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UAB „ROKIŠKIO 
AUTOBUSŲ PARKAS”

UAB „Rokiškio autobusų parkas“ teritorijoje išnuomoja-
mos vietos automobilių stovėjimui. 

UAB Rokiškio autobusų parko autobusais gabenamos 
siuntos į daugumą Lietuvos miestų.

Autobusų nuomos paslaugos.
Informacija tel. 52982 arba www.rokiskioap.lt

Obelių „Žalioji“ tampa... auksine

Nesulaukę žiemos Senamiesčio progimnazijos 
mokiniai patys pasigamino sniego

10 p.

Mieli Rokiškio krašto žmonės,
Nuoširdžiai sveikiname Jus su iškilia data 

šalies valstybingumo istorijoje. Tai ne tik visos 
Lietuvos, bet ir kiekvieno jos piliečio šventė. 
Pasitikime ją pakiliai ir džiaugsmingai, pra-
turtindami savo šalį nuveiktais prasmingais 
darbais ir iniciatyvomis. Tik būdami vieningi, 
susitelkę ir atviromis širdimis, dar labiau su-
stiprinsime demokratinės valstybės pagrindus, 
išsaugosime tai, kas buvo iškovota. 

Ieškokime ir atraskime, branginkime ir puo-
selėkime vertybes, kurdami gerovę visoje ša-
lyje. 

Rokiškio rajono meras RAMŪNAS GODELIAUSKAS,
Rokiškio rajono vicemeras Tadas BARAUSKAS,

Rokiškio rajono savivaldybės administracijos 
direktorius Andrius BURNICKAS,

Rokiškio rajono savivaldybės administracijos
direktoriaus pavaduotojas Valerijus RANCEVAS

Mieli rokiškiečiai,
noriu pasveikinti Jus Lietuvos 
Valstybės atkūrimo dienos 
proga. Vasario 16-oji yra 
viena svarbiausių datų Mūsų 
valstybės istorijoje, todėl linkiu 
kiekvienam laikyti ją savo širdyje 
ir iš Nepriklausomybės akto 
signatarų semtis drąsos daryti, 
atrodytų, neįmanomus darbus. 
Mylėkime ir puoselėkime prieš 
daugiau kaip šimtą metų 
užkurtą modernios valstybės 
židinį.

Seimo narys
Raimundas Martinėlis

2 p.
Obelių „Žaliosios“ statybos klausimai galvos skausmas rajono savivaldybei. Ankstesniam merui Antanui Vagoniui (kairėje) teko aiškintis dėl susitikimo 
su rangovais, sutapusio su rinkiminio pasisakymo filmavimu. Buvusi savivaldybės administracijos direktorė Nataša Aleksiejeva kreipėsi į Panevėžio 
apygardos prokuratūrą, prašydama ištirti, kaip sutartyje, kurią ji pasirašė, atsirado įsipareigojimas išmokėti avansą. Rajono meras Ramūnas Godeliauskas 
neslepia: ankstesnių rajono vadovų klaidos taps sunkia našta rajono biudžetui. O Obelių „Žalioji“ po truputį kyla. Tokia ji buvo užvakar: vasario 12 d. 

3 p.

Padėkokime vieni 
kitiems. Arba vienos 
senos beretės istorija

2 p.Avarijoje žuvo moteris
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Obelių „Žalioji“ tampa... auksine
Peripetijos dėl Obelių bendruomenės namų, vadinamosios „Žaliosios“ tebesitęsia. Rajono savivaldybę „pradžiugino“ Centrinės projektų 
valdymo agentūros sprendimas: 100 tūkst. Eur avansas, kurį rangovams sumokėjo ankstesni rajono vadovai, pripažintas netinkamomis 
finansuoti lėšomis. Ir tą sumą savivaldybei reiks grąžinti. Ir kad mažai nepasirodytų, dar ir bauda išrašyta: beveik ketvirtadalis avanso 
sumos – 24 tūkst. Eur. Situaciją pakomentuoti paprašytas rajono meras Ramūnas Godeliauskas griebiasi už galvos: kokie dar ankstesnių 
valdžių „nuotykiai“ išlįs į dienos šviesą? Ir kiek jie kainuos mokesčių mokėtojams?

Sena istorija 
naujomis spalvomis
„Rokiškio Sirena“ primena, kad 

nesklandumai dėl Obelių bendruo-
menės pastato kilo lygiai prieš 
metus. Pirmasis skambutis buvo 
tuomet,  kai 2019 m. vasario 6  d. 
kandidatai į rajono merus turėjo 
dalyvauti televizijos debatuose. Ir 
tuometinis rajono meras Antanas 
Vagonis ten važiavo „valdišku“ au-
tomobiliu. Konkurentai netruko rea-
guoti: ar tuometinis rajono vadovas 
nepasinaudojo tarnybine padėtimi? 
A. Vagonis aiškino, kad jis važiuoja 
susitikti su UAB „Virtualūs namai“ 
atstovais dėl Obelių „Žaliosios“. 

2019 m. vasarą „Žaliosios“ sta-
tybos tapo keiksmažodžiu ne tik 
obeliečiams, bet ir rajono valdžiai. 
Kadangi pastato statybos darbai ne-
vyko, liepos 6-ąją, Valstybės dieną, 
obeliečiai surengė pikniką staty-
bvietėje. 

„Žaliosios“ klausimas buvo 
svarstomas ir 2019 m. rugpjūčio 
8-ąją vykusiame rajono vadovų su-
sitikime su Obelių visuomene. Ten 
rajono vadovai sulaukė klausimo, 
kodėl negalima nutraukti sutarties 
su rangovu, kuris tuo metu realiai 
nevykdė darbų. Atsakymas buvo 
paprastas: savivaldybė išmokėjo 
100 tūkst. Eur avansą rangovams. 
Ir naujoji rajono valdžia pripažino, 
kad nutraukus sutartį, liktų tik teo-
rinė galimybė susigrąžinti tą avan-
są. „Pasižiūrėjom. Įmonėje penki 
darbuotojai registruoti. Per penkis 
pastaruosius metus pakeitę keturias 
buveines ir tris direktorius. Ką tai 
sako?“, – tame susirinkime reto-
riškai klausė meras Ramūnas Go-
deliauskas. Įdomu tai, kad iki šio 
atvejo avansų rangovams rajono sa-
vivaldybė nemokėdavo. 

Kadangi savivaldybė buvo 
įsprausta į kampą: meras ir kiti va-
dovai aiškiai sakė, kad jei bus nu-
traukta sutartis, rangovai tiesiog 
paskelbs bankrotą, buvo priimtas 
sprendimas atidžiai stebėti rangovus 
ir niūkinti juos atlikti įsipareigotus 
darbus. Realūs statybos darbai buvo 
pradėti pernai rugpjūčio pabaigoje. 

Po aštraus pozicijos ir opozicijos 
apsižodžiavimo minėto susirinkimo 
Obeliuose metu, asmuo, pasirašęs 
sutartį su minėtaisiais rangovais 
– buvusi savivaldybės administra-

cijos direktorė Nataša Aleksieje-
va, kreipėsi į Panevėžio apygardos 
prokuratūrą, prašydama ištirti, kaip 
sutartyje atsirado įsipareigojimas 
išmokėti avansą. Netiesiogiai krei-
pimosi tekste ji prisipažino, kad 
galutinės sutarties, kurią pasirašė, 
paprasčiausiai neskaitė: „Man, tuo 
metu, tik atėjus į direktorės parei-
gas, nebuvo kilusi net abejonė, kad 
preliminari sutartis, kuri buvo pa-
sirašyta iki manęs, gali skirtis nuo 
pagrindinės sutarties, ir man net 
nežinant papildyta tokiais punktais 
kaip avansinio mokėjimo įrašymas“ 
bei „Straipsnyje kalbama apie tai, 
kad aš tuo metu, kai buvau adminis-
tracijos direktore, pasirašiau sutartį, 
buvau atsakinga už jos priežiūrą. 
Savo atsakomybės nesiginu, turėjau 
atidžiau peržiūrinėti sutartis, tačiau, 
kaip ir minėjau sutartis iki atkeliau-
dama patvirtinimui pereina per kitų 
specialistų rankas ir esant dideliam 
dokumentų strautui fiziškai neį-
manoma dar kartą pertikrinti visus 
dokumentus“. Ant buvusios admi-
nistracijos direktorės kreipimosi į 
Panevėžio apygardos prokuratūrą 
savo parašus padėjo ir dabartinės 
opozijos, koalicijos „Už laisvę aug-
ti“, keturi nariai: Irmantas Tarvydis, 
Gintaras Girštautas, Stasys Meliū-
nas ir Valius Kazlauskas. 

Į teisėsaugą kreipėsi ir rajono sa-
vivaldybės vadovai. 

2019 m. rugsėjo pabaigoje buvo 
kitas beprecedentis atvejis: rajono 
vadovai surengė spaudos konferen-
ciją, skirtą nagrinėti opiausioms ra-
jono problemoms, ten buvo svarsto-
mas ir „Žaliosios“ klausimas. 

Kol kas žinių 
apie tyrimus nėra
Kurį laiką „Žaliosios“ klausimas 

buvo šiek tiek nurimęs ir nustumtas 
į antrą planą. Tačiau teisėsauga vyk-
dė savo tyrimą, prasidėjo apklau-
sos. „Kaip sekasi teisėsaugai dėl N. 
Aleksiejevos prašymo, negaliu pa-
sakyti. Tačiau dėl mūsų kreipimosi 
teisėsauga tyrimą atlieka. Buvo ap-
klausti savivaldybės administracijos 
darbuotojai“, – „Rokiškio Sirenai“ 
komentavo rajono meras Ramūnas 
Godeliauskas. Jis patvirtino, kad 
po šių apklausų darbą rajono savi-
valdybėje paliko tiesioginė šio pro-
jekto kuratorė Dovilė Pučinskienė. 

Kol kas daugiau žinių apie tai, kaip 
klostosi teisėsaugos tyrimas, rajono 
savivaldybė neturi.

Centrinei 
projektų valdymo agentūrai 
kilo įtarimas
Šaršalas dėl avanso „Žaliosios“ 

rangovams ir pradėtas teisėsaugos 
tyrimas nepraslydo pro Centrinės 
projektų valdymo agentūros (toliau 
– CPVA) akis. Ši priėmė sprendimą 
dėl pažeidimo, susijusio su projek-
tu „Obelių miesto gyvenamosios 
vietovės atnaujinimas“.  Buvo 
pažeistos tiek ES teisės aktų, tiek 
Lietuvos Respublikos teisės aktų, o 
konkrečiai – Viešųjų pirkimų įsta-
tymo 17 straipsnio I dalyje įtvirtinti 
skaidrumo ir lygiateisiškumo prin-
cipai. CPVA konstatavo: „kad su-
daryta Preliminari sutartis atitinka 
Pirkimo dokumentuose nurodytą 
sutarties projektą (Pirkimo doku-
mentų priedas Nr. 4), bet pagrin-
dinė Sutartis neatitinka Pirkimo 
dokumentų rangos darbų darbų su-
tarties projekto ir Preliminariosios 
sutarties sąlygų, nes Preliminario-
sios sutarties 3.4 p. išankstinio mo-
kėjimo suma nėra numatyta, o Per-
kančioji organizacija, sudarydama 
pagrindinę Sutartį, pakeitė sutarties 
3.4 p. sąlygą, nurodydama grafoje 
(8.3 p.) išankstinio mokėjimo suma 
100 000 Eur. CPVA kilo įtarimas, 
kad Perkančioji organizacija, vyk-
dydama Pirkimą, galimai pažeidė 
Pirkimo vykdymo metu galiojusio 
VPĮ 17 str. 1 d. nustatytus skaidru-
mo ir lygiateisiškumo principus 
bei VPĮ 86 str. 3 d. nuostatas, todėl 
CPVA 2019 m. rugsėjo 2 d. buvo 
užregistruotas įtarimas apie pažei-
dimą ir pažeidimo tyrimas“. 

Nustatė, 
kad keitė sutarties sąlygas
CPVA nustatė, kad projekto vyk-

dytojas, pasirašydamas Sutartį, fak-
tiškai pakeitė pagrindinės sutarties 
sąlygas, t.y. į pagrindinę Sutartį 
įrašė naujas sąlygas, kurių nebuvo 
Preliminarioje sutartyje, šiuo nagri-
nėtinu atveju įrašė konkrečią išanks-
tinio mokėjimo sumą (100 000 Eur) 
ir išankstinio mokėjimo terminą 15 
dienų bei kitų mokėjimų terminą – 
30 dienų, pakeitė esmines pagrindi-
nės sutarties nuostatas, ir tokiu būdu 

pasikeitė ekonominė pagrindinės 
Sutarties šalių pusiausvyra rangovo 
naudai, taip, kaip nebuvo numatyta 
Preliminarioje sutartyje.  Ir CPVA 
manymu, šis pakeitimas buvo es-
minis. 

Lietuvos aukščiausiasis teismas 
yra nurodęs, kad perkančioji organi-
zacija po konkurso vokų atplėšimo 
negali keisti konkurso sąlygų, ir to-
kių sąlygų keitimas pažeidžia lygia-
teisiškumo bei skaidrumo principus.

CPVA nustatė ir daugiau „įdo-
mybių“: „Be pagrindinės sutarties 
8.7 1 p. nustatyta, kad Perkančioji 
organizacija privalo mokėti rango-
vui „Išankstinio mokėjimo sumą 
per 3.4 p. papunktyje nurodytų die-
nų skaičių po išankstinio mokėjimo 
užtikrinimo banko garantijos arba 
draudimo bendrovės laidavimo raš-
to ir išankstinio mokėjimo sąskaitos 
gavimo dienos. Jeigu Rangovas ne-
pateikia išankstinio mokėjimo užti-
krinimo, tai išankstinis mokėjimas 
Rangovui neatliekamas“. Tačiau, 
CPVA įvertinus Projekto vykdyto-
jo pateiktus dokumentus, nustatė, 
kad Perkančioji organizacija 2018 
m. birželio 15 d. iš rangovo UAB 
„Virtualūs namai“ gavusi išanksti-
nio mokėjimo sąskaitą 100 000  Eur 
sumai, 2018 m. birželio 27 d. atli-
ko lėšų pavedimą į minėto rangovo 
sąskaitą. Pažymėtina, kad rangovas 
UAB „Virtualūs namai“ privalėjo 
pateikti išankstino mokėjimo už-
tikrinimo dokumentą, kaip tai nu-
matyta pagrindinės Sutarties 8.7.1 
punkte, tačiau jo nepateikė, o tik 
žadėjo pateikti po 2019 m. lapkri-
čio 11 d. bei nurodė, kad turi daug 
objektų, todėl limitai išnaudoti. Tai 
tik dar sykį patvirtina, kad Perkan-
čioji organizacija sudarė išskirti-
nes sąlygas vienam rangovui UAB 
„Virtualūs namai“ bei pakeitė Pirki-
mo dokumentuose nustatytas sąly-
gas, todėl Perkančioji organizacija 
pažeidė VPĮ 86 str. 3 d.“

Išvertus į žmonių kalbą, rajono 
savivaldybė net pagal pakeistą su-
tartį neturėjo pervesti avanso UAB 
„Virtualūs namai“, nes neturėjo 
jokios garantijos, kad pastarasis, 
reikalui esant, būtų sugrąžintas. 
Kadangi UAB „Virtualūs namai“ 
nepateikė išankstinio mokėjimo už-
tikrinimo dokumento, savivaldybė 
turėjo jai paprasčiausiai nepervesti 

avanso. Kodėl savivaldybė rizikavo 
100 tūkst. Eur neturėdama jokios 
jų susigrąžinimo garantijos, klausi-
mas lieka atviras. Ir jau išankstinio 
mokėjimo užtikrinimo dokumento 
nepateikimas turėtų būti rimtas si-
gnalas, kad su rangovu „nėra viskas 
gerai“, bet savivaldybė į tai nerea-
gavo ir pervedė 100 tūkst. Eur. 

Tai iš dalies paaiškina ir tai, kodėl 
„Virtualūs namai“ neskubėjo statyti 
Obelių „Žaliosios“. Jie puikiai ži-
nojo, kad savivaldybė neturi jokių 
svertų įpareigoti juos atlikti darbus. 
Apie tą ir susitikime su obeliečiais 
kalbėjo rajono meras R. Godeliaus-
kas: jei sutartis būtų nutraukta, tuo-
met įmonė galimai skelbtų bankrotą 
ir pinigai tiesiog dingtų. Todėl ir 
realios pastato statybos prasidėjo tik 
2019 m. rugpjūčio pabaigoje. 

Korekcija – 124 tūkst. Eur 
iš savivaldybės kišenės
Įvertinusi visas aplinkybes, 

CPVA priėmė sprendimą, kad Pro-
jekto vykdytojas pažeidė VPĮ 17 
str. Įtvirtintus skaidrumo ir lygia-
teisiškumo principus, VPĮ 86 str. 3 
d. nuostatas. Ir CPVA pritaikė pro-
jekto 25 proc. finansinę korekciją: 
nuo 496 482 Eur netinkamomis fi-
nansuoti išlaidomis pripažino 124 
120 Eur. Kitaip sakant, nepama-
tuotas ankstesnės rajono valdžios 
dosnumas gali tiek kainuoti rajo-
no savivaldybei. Rajono meras R. 
Godeliauskas „Rokiškio Sirenai“ 
teigė, kad rajono savivaldybė šį 
CPVA sprendimą skųs, tikėdamasi 
sumažinti netinkamų finansuoti iš-
laidų sumą. „124 tūkst. Eur rajono 
biudžetui yra labai didelė suma“, 
– sakė jis. Kokios atsakomybės 
sulauks tie, kurių „dosnumo“ dėka 
dabar rizikuojama patirti tokias 
išlaidas? „Kaltieji kol kas neįvar-
dyti, pagal savivaldybės pareiški-
mą vyksta tyrimas“, – sakė rajono 
meras.

Vasario 12-ąją „Rokiškio Sire-
nos“ žurnalistė apsilankė „Žalio-
sios“ statybvietėje. Ten, nepaisant 
blogo oro, darbavosi statybininkų 
brigada. Pamažu kyla pastato sie-
nos. „Rokiškio Sirenos“ duome-
nimis, pastatas turi būti baigtas iki 
birželio. 

Lina DŪDAITĖ-
KRALIKIENĖ

Avarijoje žuvo moteris
Vasario 11 d., 8.59 val. 

Biržų r., kelio Biržai–Pan-
dėlys–Rokiškis 7-ame km, 
automobilis „Smart“, vai-
ruojamas moters (gim. 
1965 m.), išvažiavo į prieš-
priešinę kelio juostą ir su-
sidūrė su atvažiuojančiu 
automobiliu „Opel Zafira“, 
kurį vairavo moteris (gim. 
1977 m.). Įtariama, kad ne-
laimė įvyko dėl slidžios ke-
lio dangos.

Eismo įvykio metu žuvo 
automobilio „Smart“ vairuo-
toja, Pandėlio miesto biblio-

tekininkė bei sužalota „Opel 
Zafira“ vairuotoja, kuri gy-
doma ambulatoriškai, o kartu 

važiavusi keleivė (gim. 1945 
m.) paguldyta į ligoninę.

Biržų policijos komisari-
ato policininkai mano, kad 
avarija įvyko dėl slidžios 
kelio dangos, vairuotojams 
to neįvertinus, todėl dar kar-
tą primena, kad leidžiamas 
greitis ne visada yra saugus.

Panevėžio apskrities
vyriausiojo policijos 

komisariato 
inform.

Rokiškėnams nebereikia padangų 
palikinėti kur papuola

Iki balandžio pradžios reikės 
pasikeisti žiemines padangas 
vasarinėmis. O nudėvėtų, nie-
kam nebereikalingų nebereikės 
sandėliuoti garažuose ar mėtyti 
prie šiukšlių konteinerių, kapi-
nių ar šiukšlinti miškus: tokios 
padangos vėl priimamos didelių 
gabaritų atliekų surinkimo aikš-
telėje, esančioje Donelaičio g. 16, 
Rokiškis.

Apie tai pranešė UAB Pane-
vėžio regiono atliekų tvarkymo 
centras. Padangų priėmimas minė-
toje aikštelėje buvo laikinai riboja-
mas nuo pernai lapkričio vidurio. 
Padangų priėmimas, kaip teigia 
minėtasis centras, buvo laikinai 
ribotas dėl sutrikusios šių atliekų 
tvarkytojų ir vežėjų veiklos.

„Rokiškio Sirenos“ 
inform.
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BRYDĖS
Padėkokime vieni kitiems. Arba vienos senos beretės istorija

Lina DŪDAITĖ-
KRALIKIENĖ

Sausio 13-oji. Vasario 16-oji. 
Kovo 11-oji. Tėvynės meilės tripti-
kas. Eilėraštukai, gėlės, kapų lan-
kymas. Cepelinų spalvos dangus, 
ir cepelinų spalvos linksmumo 
šventė. Į kurią vėl rinksis sauje-
lė „etatinių“ patriotų, kurių kai 
kuriems tėvynės meilė, trispalvė 
atlape tapo savotišku „prekės žen-
klu“. Kitiems neįdomu: nes šventė 
ne jiems, ir ne apie juos.

Liūdna ši šventė. Formuojamo ra-
jono biudžeto akivaizdoje. Kuriame 
beglobiams gyvūnėliams skiriama 
10 tūkst. Eur, o visoms rajono baž-
nyčioms... 15 tūkst. 

Kur rajono politikai vis dar bando 
gyventi „paniatkėmis“: kitados nu-
suko skolą autobusų parkui, dabar iš 
kailio išsiners ieškodami priežasčių, 
kodėl jos nereikia atiduoti. Suma 
nemaža: 258 tūkst. Eur. Beveik mili-
jonas litų. Ką tai reiškia? Tai ne pel-
nas, tai valstybinės įstaigos negau-
tos pajamos. Tai nekelti atlyginimai 
autobusų vairuotojams, neatnau-
jintos mašinos. Kai 1997-2003 m. 
studijavau Vilniuje, daugelis mano 
kursiokų, kilusių iš Utenos, Molė-

tų rajonų, vis taikydavosi važiuoti 
mūsų autobuso parko maršrutais. 
Tokie modernūs ir nauji tada atrodė 
autobusai... Jie ir dabar dar tie pa-
tys tebevažinėja. Ir modernūs ne-
beatrodo. Ir važiuoti jais, rokiškėnų 
pakrikštytais „agurkais“, „daržinė-
mis“, kažkaip nebesinori. Kitados, 
2005-aisiais nusipirkau automobilį, 
kurio valstybinis numeris BOP 409. 
Mano pusbrolis vairavo tarpmiestinį 
autobusą, kurio numeris... BOP 407. 
Mano mašina jau seniai atsidūrė 
laužyne, o autobusas, perfrazuojant 
eilėraštį, Lietuvos keliais tebevaži-
nėja dar vis. 

Kas ką apgavo? Apgauti liko ra-
jono žmonės, autobusų parko dar-
buotojai, keleiviai.  Jei autobusų 
parkas būtų privati įmonė, tai jis 
tokiems užsakovams, dovanokit, į 
snukį spjautų. O rajono taryboje de-
monstruoti gūdžių devyniasdešim-
tųjų „paniatkių“ kultūrą, yra lygis? 
Juk audito tarnyba pasakė aiškiai: 
paslaugos atliktos ir už jas nesumo-
kėta. 

Liūdna ši šventė ir dėl kitų prie-
žasčių. Rajono taryboje galima 
keliolika minučių rimtais veidais 
svaigti apie dovaną iš Kinijos – 
vazą: kur ji turi būti užpajamuota 
ir kur saugoma. Ir toje pačioje ta-
ryboje drioksteli: dėl nesutvarkytų 
dokumentų viena rajono įstaiga, do-
vanokit, prašiko 57 tūkst. Eur. Suma 
buvo dvigubai didesnė, teismuose 
pavyko ją sumažinti. Kieno įstaiga? 
Savivaldybės. T. y. visų mūsų. 

Toliau – dar gražiau. Centrinė 
projektų valdymo agentūra pareika-
lavo sugrąžinti garsųjį „Žaliosios“ 
avansą – 100 tūkst. Eur. Ir kad to-
liau nebesinorėtų tokius „džiaukus 
mėtyti“, dar ir baudą įsegė: kone 
ketvirtadalį sumos. Meras už galvos 
griebiasi: kiek dar tokių, atsiprašant, 
„minų“, po rajono pamatais pridė-

liojo buvusios valdžios? Pradeda 
lįsti: senos skolos, senos nuodėmės. 
124 tūkst. Eur: pakaktų ir bažny-
čioms, ir gyvūnėliams. O jie papras-
čiausiai, dovanokit, prašikti. 

Ir šitie pinigai nėra niekieno. Jie 
– mūsų. Jie tų, kurie iš savo mažy-
čių atlyginimų kantriai moka mo-
kesčius. 2019 m. trečiojo ketvirčio 
vidutinis atlyginimas rajone neto, 
kitaip sakant, „į rankas“, Statistikos 
departamento duomenimis – 660 
Eur. Kažkas gauna daugiau, kažkas 
ženkliai mažiau. 34 vieta Lietuvoje. 
Vadinasi, Rokiškis yra 34-asis pasi-
rinkimas tam, kuris galvoja kurtis 
Lietuvoje.

Ką reiškia toks atlyginimas? Kad 
žmogus, ypač turintis šeimą, balan-
suoja ant išgyvenimo ribos. Jis su 
nuostaba žiūri į žemdirbių streiką, 
kai jie suka ratus šimtus tūkstan-
čių kainuojančiais fendais. O šitam 
vidutiniam statistiniam rokiškėnui 
nusipirkti batus už 30 Eur yra iššū-
kis. Toks vidutinis statistinis rajono 
žmogus nevaikšto po kavines, ne-
perka gėlių, vaikšto tik į nemoka-
mus renginius. Ir šaldytuvą perka li-
zingu. Ir važinėja jis senu kibiriuku 
ne todėl, kad labai nori piktybiškai 
teršti aplinką. Nenori. Bet kitokie – 
neįperkami. 

Todėl ir smulkiam bei vidutiniam 
verslui sunku: juk jis paprastai eina 
paskui žmogaus pajamas. Pasižiūrė-
kit, kiek išnyko įdomių verslų? 

Mūsų miestas mažas. Jame – 
daug istorijų „ne spaudai“. Tai štai, 
vienos gana turtingos, bet vaikų 
nelepinančios rajono šeimos atžala 
įsidarbino vienoje didesnių rajono 
įmonių. Kelis pirmuosius mėnesius 
vaikinukas džiaugėsi savo darbu. 
Kadangi gyveno tėvelių užantyje, 
tai dirbdamas susitaupė automobi-
liukui, tokiam flinstounomobiliui 
už tūkstantį eurų, kokiais ir važinėja 

dauguma rajono vairuotojų. Susira-
do merginą. Atrodytų, kas gali būti 
gražiau? Žinoma, jauna pora nu-
sprendė pradėti gyventi atskirą ir sa-
varankišką gyvenimą. O čia ir pra-
sidėjo... Paaiškėjo, kad išsinuomoti 
ir išlaikyti būstą bei išlaikyti auto-
mobiliuką dviems dirbantiems žmo-
nėms – ganėtinai sunki užduotis. O 
ką bekalbėti apie būsimas vestuves, 
tolesnį šeimos planavimą. Automo-
biliukas surado naujus šeimininkus. 
Už gautus pinigus jaunuoliai nusi-
pirko lagaminus ir lėktuvo bilietus... 

Kažkada vieno rajono mero klau-
siau, kiek kainuoja jo gyvybė? Tada 
kainavo tūkstantį litų – tokia buvo 
reanimacijos skyriaus slaugytojos 
alga. Kiek uždirba medikas, poli-
cijos pareigūnas, ugniagesys? Nuo 
kurių žinių, kompetencijos priklau-
so mūsų gyvybė, sveikata, turtas?  
Kiek uždirba mokytojas, autobuso 
vairuotojas, įmonės darbininkas? 
Tai šie žmonės, dirbantys už mažas 
algas sunkų įtemptą, pavojingą dar-
bą, yra tikroji mūsų rajono žemės 
druska. Tai jų kantraus darbo dėka 
šituos trisdešimt metų valstybė lėtai 
stojosi ant kojų. Jie nestreikavo, ne-
reikalavo, netrankė durų. Ką reiškia 
mažos algos šiandien? Mažas pensi-
jas rytoj. Tie žmonės kantriu kasdie-
niu darbu, aukodami ir savo dabar-
tį, ir ateitį, kūrė šitą valstybę, statė 
ją ant kojų. Todėl Vasario 16-osios 
proga padėkokime savo draugams, 
kaimynams už tai, kad šiandien ją 
turime. Kad turime, ką švęsti.

Man bjauru ir pikta, kai kalbama 
apie emigrantų sugrąžinimo vajus: 
informacines kampanijas, tinklala-
pius. Ne apie tai reikia galvoti. Rei-
kia galvoti, kaip išsaugoti dar čia 
esančius žmones. Čia dirbančius, čia 
mokančius mokesčius, čia gimdan-
čius ir auginančius vaikus, čia atsida-
riusius savo įmones.  Ar jūs paklau-

sėte, kas kelintas dirbantis žmogus 
turi santaupų? Ar suvokiate, kad jam 
iššūkis nusipirkti ne tik netaršų au-
tomobilį, bet ir, dovanokit, netaršius 
batus? Kol šitai nesuvokiama, emgi-
racijos srauto jokiais tinklalapiais ir 
šūkiais nesustabdysim, o mūsų regi-
onų politika bus tik popierinių tezių 
rinkinys ir nauji asfaltuoti keliai liks 
keliais į niekur.

Pirmiausia reikia padėkoti kie-
kvienam, kuris čia lieka. Kuris čia 
savo darbu, pastangomis kuria vals-
tybę. Tai jų dėka gyvas šis rajonas. 
Atminkite, kad pastatai, keliai, aikš-
tės, įmonės be žmonių – tuščios. 
Kad kiekvienas mūsų atlieka sunkią 
kasdienę tėvynės meilės pareigą: 
dirbame, mokame mokesčius, gi-
name savo valstybę. Atliekame kur 
kas sunkesnę pareigą, nei keliskart 
metuose papozuoti prie vėliavos ar 
paminklo. Ar mes mažesni patriotai?

Man Vasario 16-osios ir Kovo 
11-osios simbolis – ne paminklai, ne 
kalbos, ne trispalviai šalikėliai. Tai 
mano vyro, kario savanorio, beretė 
spintoje. Dėvėta nuo 1998-ųjų, kita-
dos tamsiai bordinė, dabar jau gero-
kai išblukusi. Nuo saulės, vėjo, lie-
taus, mačiusi ne vienerias pratybas 
ir rikiuotes. Ji nubluko ne per dieną, 
o per ilgus kantraus darbo, pareigos 
ir pastangų metus. Kiekvienas mūsų 
rajono žmogus turi panašų pasiau-
kojimo bendrajam gėriui, kurį vadi-
name valstybe, ženklą: baltą mediko 
chalatą, sunkius ugniagesio batus, 
ryškiaspalvę policininko lieme-
nę, benzinu prakvipusią vairuotojo 
striukę,  gerokai nebenaują kunigo 
sutaną, numintus kario kerzinius 
batus. Nesakykime garsių kalbų, se-
niai mintinai žinomų eilėraščių apie 
tėvynės meilę. Tiesiog padėkokime 
vieni kitiems už kantrų, pasiauko-
jantį darbą. Bendros mūsų ateities 
labui. 

Neblaivūs Rokiškio vairuotojai: vienas griovyje, kitas areštinėje
Rajono policija pastaro-

siomis dienomis turėjo ne-
mažai darbo su neblaiviais 
vairuotojais.

Vasario 11 d., 2.40 val. Ro-
kiškio r., Obeliuose, neregu-
liuojamoje Stoties-Mokyklos 
g. sankryžoje, patikrinimui 
buvo stabdomas automobilis 

„Audi A6 Avant“, kurio vai-
ruotojas nepakluso teisėtam 
policijos reikalavimui sustoti. 
Kelyje Bajorai-Gediškiai-Ra-
kališkis 0,2 km., automobilis 
nuvažiavo nuo kelio. Au-
tomobilį vairavo neblaivus 
(1,56 prom. girtumas) vyras 
(gim. 1990 m.). Įtariamasis 
sulaikytas.

Vasario 12 d., 1.45 val. Ro-
kiškyje, Jaunystės g., neblai-
vus (2,05 prom. girtumas), 
neturintis teisės vairuoti, vy-
ras (gim. 1974) vairavo au-
tomobilį „VW Transporter“. 
Įtariamasis sulaikytas.

Panevėžio apskrities 
vyriausiojo policijos 
komisariato inform.

Pavogė kurą 
ir pinigus

Vasario 11 d., 8.05 val., 
pranešta, kad Rokiškio r., 
Norkūnų k., iš nerakinto 
automobilio „VW TRANS-
PORTER“ pavogtas benzi-
ninis elektros generatorius 
ir plastikinė 25 litrų talpa 
su dyzeliniu kuru. Iš ranki-
nės pavogti pinigai. Nuos-
tolis – 450 eurų.

Panevėžio apskrities 
vyriausiojo policijos 
komisariato inform.

Valentino diena gali būti mažas priminimas sustoti ir parodyti dėmesį 
savo antrajai pusei.  Vasario 14 d., nuo 22 val. iki 24 val.  kviečiame į 
meilės kupiną vakarą.

Juk patirtys kartu ne tik sukelia geras emocijas, bet ir stiprina santykius.
Nepamirštami įspūdžiai, romantiška aplinka atpalaiduos kiekvieną ir leis 

mėgautis ramybe su mylimu žmogumi. 
Kavinė Rokis ir Kiškis, Rokiškio Tango klubas kartu su Rokiškio baseinu pa-

ruošė jums staigmeną, nustebinkite savo mylimąją arba mylimąjį netradiciniu 
Šv. Valentino vakaru Rokiškio baseine!

Įėjimo kaina 7 Eur. (2 val., 1 asm.)

Pramonės produkcijos kainos per metus padidėjo 1,1 proc.
 Gamintojų parduotos pra-

monės produkcijos kainos 
sausio mėnesį, palyginti su 
2019-ųjų sausiu, išaugo 1,1 
proc., tačiau palyginti su pernai 
gruodžiu – sumenko 0,3 pro-

cento, pranešė Statistikos de-
partamentas.Lietuvos rinkoje 
parduotos pramonės produkci-
jos kainos per metus sumažėjo 
0,2 proc.

BNS inform.

Parama nepasiturinčiuosius pasieks jau netrukus
Maisto produktų dalini-

mas labiausiai skurstantiems 
asmenims prasidės vasario 

18-ąją. Vasario 17-tą dieną 
seniūnijos maisto produktus 
pasiims iš sandėlio): vieno 

paketo svoris 4,04 kg.
Rajono savivaldybės 

inform.
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BALDAI

AUGALAI

•	Svetainės sekcijos komplektą. 
Sekcijos dalis galima statyti 
atskirai, matmenų teiraukitės 
telefonu. Kaina derinama. Kaina 
120 Eur. Tel. 8 687 52 549. 
Rokiškis
•	Metalines, nenaudotas lovas. 
Kaina 15 Eur. Tel. 8 617 35 437. 
Rokiškis
•	Spintą ir lovas. Tel. 8 685 21 400. 
Rokiškis
•	Dvigulį čiužinį. 200x160 cm. 
Keičiamas ir plaunamas užvalkalas. 
Čiužinys spyruoklinis. Geros 
būklės. Kaina 50 Eur.  
Tel. 8 682 31 271. Rokiškis
•	Viengulę lovą su patalynės dėže. 
Kaina 20 Eur. Tel. 8 698 02 601. 
Rokiškis
•	Geros būklės natūralios odos 
baldų komplektą 2+1+1. Yra 
smulkių defektėlių, bet naudotis 
netrukdo. Po visais baldais yra 
stalčiukai daiktams susidėti. 
Kaina derinama, visa informacija 
telefonu. Kaina 600 Eur.  
Tel. 8 624 01 021. Rokiškis
•	Komplektą: TV staliuką, žurnalinį 
staliuką, pakabinamas lentynas. 
Arba viską atskirai Komplekto 
kaina 130 Eur. Tel. 8 686 97 344. 
Rokiškis
•	Paveikslą 0,58x0,81 m.  
Tel. 8 610 49 507. Rokiškis
•	Spintą stumdomomis durimis 
235x235 cm. Kaina 200 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	3 durų spintas su antresolėmis. 
Senesnė 85 Eur, kita – 125Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Dvigulę lovą su čiužiniu 160x198 
cm. Kaina 185 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Kėdes, 4 vnt. po 16 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Dviaukštę lovą su čiužiniais, 
90x200 cm. Kaina 185 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Miegamą kampą su dėže 
patalynei. Kaina 168 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Sėdimus fotelius. 2 vnt. po 26 
Eur. Tel. 8 685 42 153.  
Rokiškis
•	Puikios būklės virtuvinį kampą 
su 2 kėdėmis. Papildomas tel. +370 
620 58989. Kaina 35 Eur.  
Tel. 8 671 07 360. Rokiškis
•	Miegamą kampą su dėže 
patalynei. Kaina 168 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Miegamą kampą. Yra dėžė 
patalynei. Kaina 175 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Dvigulę lovą, 120 cm pločio. 
Kaina 115 Eur. Tel. 8 685 42 153. 
Rokiškis
•	Nedidelę, nesunkiai 
išmontuojamą sekciją. Kaina 125 
Eur. Tel. 8 685 42 153.  
Rokiškis
•	Sekciją-spintą , 2 dalių. Kaina 
104 Eur. Tel. 8 685 42 153. 
Rokiškis
•	Miegamą sofą. Yra dėžė 
patalynei, sofa išskleidžiama. Kaina 
83 Eur. Tel. 8 685 42 153.  
Rokiškis
•	Miegamąjį kampą. Galima keisti 
puses, išskleidžiamas, yra dėžė 
patalynei. Kaina 168 Eur.  
Tel. 8 685 42 153. Rokiškis
•	Naują emaliuotą vonią.  
Tel. 8 699 33 786. Rokiškis

GYVULIAI, GYVŪNAI

•	Paršelius auginti.  
Tel. 8 603 55 526. Rokiškis
•	Ieškome naujų namų 2 mėn. 
šunyčiui. Mielas, bus nedidukas, 

3 spalvų, gyvena lauke, nereiklus 
maistui. Tel. 8 610 66 432.  
Rokiškis
•	Akvariumą 120x40x55, 250 l su 
spintele, dangčiu, Eheim išoriniu 
filtru. Yra pabraižymų. Su žuvimis, 
dauguma jų – suaugę ciklidai. Galiu 
parduoti ir be žuvų, dėl kainos 
tartis telefonu. Kaina 180 Eur.  
Tel. 8 621 48 959. Rokiškis
•	5-6sav. mėsinių veislių paršelius. 
Tel. 8 607 51 525.  
Anykščiai
•	6 mėn. gaidžiukus veislei.  
Tel. 8 671 89 551. Rokiškis

IEŠKO DARBO

•	Ieškau darbo, esu be žalingų 
įpročių. Tinka vairuotojo darbas, 
bet siūlyti ir kitus variantus.  
Tel. 8 677 17 546. Rokiškis
•	Ieškau darbo, galiu prižiūrėti 
senyvo amžiaus žmones arba 
vaikus, turiu patirties. Galiu dirbti 
ryte, per pietus arba vakare ir 
per išeigines. Tel. 8 625 24 087. 
Rokiškis
•	Moteris ieško valytojos ar kokio 
kito darbo Rokiškyje.  
Tel. 8 628 83 176. Rokiškis

SIŪLO DARBĄ

•	Ieškomas darbuotojas dirbti 
trimeriu. Būtinas vairuotojo B 
kategorijos pažymėjimas. Kaina 
800 Eur. Tel. 8 641 66 056. 
Rokiškis

KITA

•	200 l talpos metalo statines. 
Kaina 20 Eur. Tel. 8 617 35 437. 
Rokiškis
•	Kviečiai 8 Eur/50 kg, miežiai 7 

Eur/ 50 kg. Miltai kviečių 9 Eur, 
miežių 8 Eur. Kazliškio sen.  
Tel. 8 615 46 365. Rokiškis
•	Šieno rulonus. Laikyti lauke, 30 
vnt. 10 Eur/vnt. Kazliškio sen.  
Tel. 8 623 06 058. Rokiškis
•	Tekančio vandens šildytuvą EVP-
2A 220/380V, 10,5 kW. Kaina 20 
Eur. Tel. 8 628 64 520.  
Rokiškis
•	Pakabinamus šviestuvus E-27, 
vienos ir keturių lempučių. Kaina 5 
Eur. Tel. 8 679 95 266.  
Rokiškis
•	Pigiai parduodu malkas rąsteliais, 
kaladėmis ir skaldytas. Baltalksnis, 
beržas. Tel. 8 699 03 637.  
Rokiškis
•	Pašarinius kviečius. Tinka šerti 
triušiams, medžiotojai gali malti 
pašarams. Tel. 8 627 34 750. 
Rokiškis
•	Sauskelnes suaugusiems Tena . 
Tel. 8 643 05 417. Rokiškis
•	Dujų balioną. Kaina 15 Eur.  
Tel. 8 625 81 278. Rokiškis
•	Grūdų malūną, yra ir pritaikytas 
indas po apačia (papildomai 5 Eur). 
Kaina 65 Eur. Tel. 8 620 21 782. 
Rokiškis
•	Skubiai, pigiai, dujų balionus. 
Tel. 8 614 19 157. Rokiškis
•	Malkas nedideliai kiekiais, 
Rokiškyje ir aplink. Malkos 
smulkios beržo, galime ir skaldytų 
arba kaladėmis. Tel. 8 624 03 416. 
Rokiškis
•	0,5 l ir 0,7 l stiklainius po 50 vnt. 
Tel. 8 610 49 507. Rokiškis
•	Stiklinę, nenaudotą, 3 aukštų 
etažerę desertams. Kaina 15 Eur. 
Tel. 8 614 34 974. Rokiškis
•	Avių vilnos, namų audimo 
užtiesalų komplektą. Kaina 
sutartinė. Tel. 8 628 05 729. 
Rokiškis
•	Šieno rulonus. Laikyti lauke, 
Kazliškio sen., 20 vnt. 10 Eur/
vnt. Ieškantys stebuklingų, 
nesitrukdykite. Tel. 8 615 46 365. 
Rokiškis
•	MTZ-50 dokumentus, plūgus, 
kultivatorius ir kt. detales. Audi 
80 (bulka) 2vnt. Galingą grūdų 
malūną. Statinę gyvuliams 
girdyti, ant ratų. Grėblį vartytuvą 
(rusiškas). Senovines stogo čerpes. 
Tel. 8 625 69 078. Rokiškis
•	Uosines kalades. Atvežu.  
Tel. 8 675 59 592. Rokiškis
•	Šieną spudulais.  
Tel. 8 686 93 420. Rokiškis
•	Rankų darbo pakabukus 
automobiliui. Kaina 8 Eur.  
Tel. 8 614 21 843. Rokiškis
•	3 l talpos stiklainius, 50 vnt.  
Tel. 8 458 33 355. Rokiškis
•	Beržo briketus, 135 Eur/tona. 
Baltarusiškus, maišytus su anglimi, 
115 Eur/1 tona. Vežame tik nuo 2 
tonų. Tel. 8 684 20 231.  
Kupiškis
•	Malkas kaladėlėmis arba 
skaldytas, vežu mašinine priekabėle 
po 2 m, turiu trumpų kaladukų nuo 
skersavimo, mašininė priekabėlė 50 
Eur. Tel. 8 602 87 040.  
Rokiškis
•	Sauskelnes suaugusiems Tena 
Slip Super. M dydžio, pakuotėje 28 
vnt. Tel. 8 611 29 362.  
Rokiškis
•	20 vnt. šienainio rulonų. Kaina 23 
Eur. Tel. 8 616 89 251.  
Rokiškis
•	Ieškau, kas galėtų paskolinti 
pusmečiui 1000 Eur. Dėl palūkanų 
susitarsime. Tel. 8 603 82 518. 
Rokiškis
•	Grūdų malūną KDU-2,0-1 
UKRAINKA. Tel. 8 620 81 861. 
Rokiškis
•	5 kub. m talpos storasienę 
cisterną. Tel. 8 699 33 786. 
Rokiškis
•	Šiaudus rulonais, atvežu.  
Tel. 8 671 89 551. Rokiškis
•	Sausas malkas. Atvežu.  
Tel. 8 671 89 551. Rokiškis

KOMPIUTERINĖ TECHNIKA

•	Xbox 360, 16 GB. Geras, 
neatrištas. Kaina 85 Eur.  
Tel. 8 608 49 315. Rokiškis
•	Naują interneto maršrutizatorių 
Huawei E5573C. Kaina 25 Eur.  

Tel. 8 640 42 901. Rokiškis
•	Asus kompiuterį. Baterija laiko 
neilgai, o taip viskas veikia kuo 
puikiausiai. Kainą derintume. 
Kaina 60 Eur. Tel. 8 621 00 486. 
Rokiškis
•	Interneto maršrutizatorių Huawei. 
Dedama SIM kortelė. Galiu keisti 
į telefoną. Tel. 8 695 78 132. 
Rokiškis
•	Tvarkingą nešiojamą kompiuterį 
Advent. Atrodo kaip naujas, mažai 
naudotas. Kaina 75 Eur.  
Tel. 8 621 00 486. Rokiškis

MUZIKOS INSTRUMENTAI

•	100 bosų bajanč. Ypač geros 
būklės. Kaina 299 Eur.  
Tel. 8 656 24 402. Rokiškis

MOBILIEJI TELEFONAI

•	Idealios būklės, kaip naują mobilų 
telefoną iPhone 7 32GB, spalva 
Rose Gold. Dokumentai, dėžutė, 
dėkliukas. Domina keitimas. 
Kaina 200 Eur. Tel. 8 687 73 075. 
Rokiškis
•	Labai geros būklės mobilų 
telefoną iPhone 6s 16GB. 
Pakrovėjas, dėkliukai. Kaina 120 
Eur. Tel. 8 687 73 075.  
Rokiškis
•	Labai geros būklės mobilų 
telefoną iPhone 5S 16GB. Spalva 
auksinė. Dokumentai. Dėžutė. 
Dėkliukai. Domina keitimas. Kaina 
80 Eur. Tel. 8 687 73 075. 
 Rokiškis
•	Telefoną Biltema. Kaip naujas, 
išsamiau telefonu. Kaina 15 Eur.  
Tel. 8 605 33 586. Rokiškis

NUOMA

•	Išsinuomočiau 2 kambarių butą 
mikrorajone su patogumais.  
Tel. 8 694 17 474. Rokiškis
•	Išnuomoju tvarkingą 2-jų 
kambarių butą. Tel. 8 676 77 424. 

Rokiškis
•	Šeima ieško išsinuomoti 2-3 
kambarių butą mikrorajone.  
Tel. 8 621 22 329. Rokiškis
•	Ieškau buto nuomai.  
Tel. 8 629 18 686. Rokiškis

PRAŠO PADOVANOTI

•	Gal kas turi padovanoti sofą ar 
lovą, kad būtų ne prastos būklės. 
Jūžintai. Tel. 8 620 55 998. 
Rokiškis
•	Gal kas nors dovanoja šuniuką? 
Būtų gerai, kad būtumėte iš 
Rokiškio. Tel. 8 607 08 239. 
Rokiškis
•	Priimu gruntą sklypo pakėlimui. 
Jei neturite kur dėti nereikalingo 
grunto (žemė, smėlis, priesmėlis, 
žvyras, priemolis). Už gerą gruntą 
galiu prisidėti prie atvežimo kainos. 
Gruntas reikalingas Rokiškyje.  
Tel. 8 604 85 408. 
 Rokiškis

PREKĖS VAIKAMS

•	Peg Perego Culla vežimėlį ir 
Primo Viaggio kėdutę. Lopšys 
erdvus ir didelis, ypač tinkamas 
žiemą, kai vaikutis daugiau 
aprengiamas. Kaina 130 Eur.  
Tel. 8 611 54 712.  
Rokiškis
•	Labai geros būklės naudotą 
čiužinuką vaikiškai lovytei (su 
grikių užpildu). Tel. 8 696 09 281. 
Rokiškis

RASTA\PAMESTA

•	Pamesti du raktai su pakabuku. 
Tel. 8 612 11 521. Rokiškis

SODO, DARŽO TECHNIKA

•	Metalinį šiltnamį. Išsirinkti 
reikėtų patiems. Tel. 8 665 13 353. 
Rokiškis

SPORTO IR LAISVALAIKIO 
PREKĖS

•	Labai mažai naudotą echolotą 
Deeper. Pirkau Anglijoje. Yra 
kroviklis, dėžutė, dokumentai, 
odinis dėklas. Galiu siųsti paštu 
arba galiu keisti į sausas kapotas 
malkas. Kaina 110 Eur.  
Tel. 8 684 20 231.  
Kupiškis

qNaujienos
qSkelbimai
q Video ir 
fotogalerijos

www.rokiskiosirena.lt
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Žemės sklypų savininkai, valdytojai 
ar naudotojai kviečiami teikti 
paraiškas Rokiškio rajono savivaldybei 
dėl ketinimo diegti prevencines 
priemones bebraviečių daromai 
žalai. Teikiant paraišką būtina pateikti 

žemės sklypo nuosavybę, valdymo ar naudojimo 
teisę patvirtinančius dokumentus bei sklypo planą 
ar schemą, kitus dokumentus. 
Paraiškos forma ir prevencijos priemonių 
diegimo tvarkos aprašas skelbiamas savivaldybės 
tinklapyje www.rokiskis.lt.
Paraiškos priimamos iki 2020 m balandžio 1 d. 
adresu: Respublikos g. 94, Rokiškis,  606 kab., 
tel. pasiteirauti (8 458) 51 686.

Užs. 0942

Mieli keleiviai, 
mokinių atostogų metu 2020-02-17 – 2020-02-
21 autobusai nevažiuos šiais maršrutais:
Rokiškis – Aleksandravėlė 14.45 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Alksniai 15.00 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Bučiūnai 6.20 P.A.T.Pn, 15.10 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Čedasai 6.10 T., 15.00 T.;
Rokiškis – Juodupė 9.00 P.A.T.Pn; 11.20 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Jūžintai 6.00 P.A.T.Pn; 15.05 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Kamajai 6.30;
Rokiškis – Panemunėlio g.st. 6.30, 15.00;
Rokiškis – Panemunis 5.45 P.T.Pn, 14.50 P.T.Pn;
Rokiškis – Obeliai 6.40;
Rokiškis – Skemų soc. globos namai 6.35 
P.A.T.Pn, 14.55 P.A.T.Pn;
Rokiškis – Salos  5.50 P, 13.15 P.A.T.Pn.
Keičiamas grafikas:
Rokiškis – Obeliai – 12.00 važiuos grafiku (12.00 
– 12.55);
Rokiškis – Kriaunos – 5.45 važiuos Š. grafiku (6.45 
– 8.37).

 Informacija telefonu 8 458 52982 
arba www.rokiskioap.lt

UAB „ROKIŠKIO 
AUTOBUSŲ PARKAS”

Savaitgalį nebus teikiamos 
kai kurios SEB banko paslaugos

Dėl naujos IT platfor-
mos diegimo darbų laikinai 
nebus teikiamos kai kurios 
banko paslaugos:

q mokėjimo kortelėmis 
ir bankomatais galėsite nau-
dotis visą savaitgalį, išskyrus 
vieną valandą sekmadienio 
(vasario 16 d.) vakarą (pla-
nuojama nuo 22.30 iki 23.30 
valandos). Grynųjų pinigų 
įmokėti į bankomatą negalė-
site nuo vasario 14 d. 4 val. 
iki vasario 17 d. 6 valandos
q neveiks interneto ban-

kas, mobilioji programėlė, 
nebus teikiamos kitos paslau-

gos internetu (planuojama 
nuo vasario 14 d. 16 val. iki 
vasario 17 d.  6 val.)

Banko atstovai rekomen-
duoja išsamiau susipažinti, 
kokiomis banko paslaugomis 
galėsite naudotis šiuo laiko-
tarpiu, ir iš anksto suplanuoti 
reikalingas finansines opera-
cijas.

Atkreipiamas dėmesys, 
kad dėl savaitgalį atlieka-
mų IT darbų apimties, nu-
rodytas laikas, kada nebus 
teikiamos paslaugos, gali 
nežymiai kisti.

„Rokiškio Sirenos“ 
inform.

Parodos „Neišsenkanti kūrybos 
versmė“ atidarymas

Vasario 14 d. 16 val. 
Rokiškio krašto muziejus 
kviečia į parodos „Neiš-
senkanti kūrybos versmė“, 
skirtos Tautodailės me-
tams, atidarymą! 

Muziejininkai pranešė, 
kad renginio metu žiūrovai 

turės progą pasiklausyti 
retu muzikos instrumentu 
– skrabalais atliekamų me-
lodijų. Koncertuos tauto-
dailininkas medžio drožė-
jas ir muzikantas Egidijus 
Impolis.

Rokiškio krašto 
muziejaus inform.

Rajono meras lankys Pandėlio seniūniją

Mero vizito į Pandėlio seniūniją 2020 02 18 dienotvarkė:
q  8.30-9.30 val.susitikimas su seniūnijos darbuotojais 
q 10 -11 val. susitikimas su Sriubiškių bendruomene ir gyventojų 

priėmimas Sriubiškių bibliotekoje 
q 11.30-12.30 val. susitikimas su Lailūnų bendruomene ir gyventojų 

priėmimas Lailūnų bibliotekoje 
q 13 -14  val. susitikimas su Suvainiškio bendruomene ir gyventojų 

priėmimas Suvainiškio bibliotekoje 
q 15-16.30 val. susitikimas su Pandėlio bendruomene ir gyventojų 

priėmimas seniūnijoje.
 q 17 val. šv.Mišios Pandėlio bažnyčioje, po pamaldų –  susitikimas 

su tikinčiųjų bendruomene.

Vasario 18-ąją rajono meras Ramūnas Godeliauskas praleis Pandėlio 
seniūnijoje. Rugsėjį meras trumpam savo darbo kabinetą buvo perkė-
lęs į Obelius, o antradienį jis visą dieną praleis Pandėlio krašte. „Tęsiu 
sumanymą nors trumpam persikelti į seniūnijas ir tiesiogiai bendrauti 
su žmonėmis. Bent kartą per metus taip aplankysiu visas rajono seniū-
nijas“, – komentavo rajono meras R. Godeliauskas.

Užs. 0944
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Atliekame visus įmanomus 
kraujo tyrimus

PASLAUGOS

•	Atlieku vidaus apdailos darbus. 
Santechnikos, gipso darbai, 
dažymas, grindų klojimas 
(parketlentės, laminatas) ir kiti 
statybos darbai. Tel. 8 665 09 282. 
Rokiškis
•	Autovežio paslaugos. Vežame 
įvairią techniką ir kitus krovinius 
iki 2,5 t. Tel. 8 689 05 448. 
Rokiškis
•	Šiltiname pastatus poliuretano 
putomis už prieinamą kainą. 
Dirbame nauja įranga.  
Tel. 8 626 27 025. Rokiškis
•	Šlifuojame seną, naują parketą. 
Senų dažytų grindų restauravimas. 
Parketo klojimas, lakavimas. Laiptų 
šlifavimas. Grindjuosčių dėjimas. 
Dirbame visoje Lietuvoje.  
Tel. 8 699 94 662. Rokiškis
•	 Išblaivinimas/kodavimas 
namuose visą parą! Patyręs 
medicinos personalas teikia 
anonimines, kokybiškas ir pigias 
paslaugas: paciento gydymą jo 
namuose po ilgalaikio alkoholio 
vartojimo bei esant sunkiam pagirių 
sindromui. Papildomas tel. +370 
654 53447. Tel. 8 677 63 395. 
Rokiškis
•	Genime sodus, smulkiname šakas, 
karpome, formuojame gyvatvores, 
pjauname pavojingai augančius 
medžius. Tel. 8 644 41 260. 
Rokiškis
•	Valome kaminus, krosnių angas, 
atliekame santechnikos ir smulkius 
remonto darbus. Tel. 8 644 41 260. 
Rokiškis
•	Mokau matematikos 5-10 klasių 
mokinius. Ruošiu pagrindinio 

ugdymo pasiekimų patikrinimui. 
Tel. 8 614 66 324. Rokiškis
•	Skaldau malkas nuo 3,5 Eur už 1 
erdvinį metrą. Tel. 8 678 40 550. 
Rokiškis
•	Transporto paslaugos. Pervežame, 
pakrauname, iškrauname, 
sunešame. Tel. 8 685 20 329. 
Rokiškis

PERKA

•	Pirkčiau eglės rąstus, tinkamus 
statybinei medienai.  
Tel. 8 611 54 712. Rokiškis

•	Perku VW Golf IV priekinių 
durų apmušalus su rankenėlėmis 
(pilna elektra). Tel. 8 687 98 710. 
Rokiškis
•	Perku įvairias plokštes, 
mikroschemas, tranzitorius, 

kondensatorius, rėles, magnetinius 
paleidėjus, skaičiavimo-matavimo, 
telekomunikacijų techniką, 
kompiuterius, jungtis, kontaktus, 
oscilografus, dažnometrius, 
savirasčius, racijas ir kt. Pasiimu iš 
namų. Tel. 8 606 84 377.  
Rokiškis

NEKILNOJAMASIS TURTAS
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Laisvės g.13

•	20 a sklypus Jakšto ir Janulionio 
gatvėse. Visos komunikacijos. 
Kaina sutartinė. Tel. 8 699 61320. 
Rokiškis

•	Garažą Ąžuolų g., prie Daividos. 
Kaina sutartinė. Tel. 8 617 35 437. 
Rokiškis
•	Tvarkingą, nedidelį, jaukų namą 
Rokiškyje. 80 kv. m, strategiškai 
patogioje vietoje, šalia centro, 
patogiam gyvenimui mieste. 
Pirmame aukšte erdvi svetainė, 
virtuvė, pirtis, vonios kambarys, 
garažas. Antrame aukšte du 
kambariai ir vonios kambarys. 
Kaina 68000 Eur.  
Tel. 8 600 98 909. Rokiškis
•	1 kambario butą. 4 aukštas, butas 
tvarkingas, 38 kv. m, didelė virtuvė, 
balkonas. Kaina 22000 Eur.  
Tel. 8 673 61 240. Rokiškis
•	1 kambario butą Vilties 
g., 5 aukšte, 36 kv. m ploto. 
Nauji langai, šarvuotos durys, 
kambariams reikia sienų apdailos, 
grindys - laminatas, vonios 
kambarys išklijuotas plytelėmis. 
Butas ne kampinis. Kaina 13900 
Eur. Tel. 8 614 27 316.  
Rokiškis
•	2 kambarių butą be patogumų. 
Tel. 8 688 88 401. Rokiškis
•	4 kambarių butą 3 aukšte, 
Panevėžio g. Naujai išvedžiota 
elektros instaliacija, santechnika. 
Grindys išlygintos betonuojant. 
Virtuvė sujungta su svetaine, 

yra tamsus kambarėlis, rūsys, 2 
balkonai. Nedideli mokesčiai, geri 
kaimynai. Su virtuvės baldais ir 
įranga. Kaina 38000 Eur.  
Tel. 8 606 14 823. Rokiškis
•	3 kambarių butą Svėdasuose, 
Vaitkūnų k. Butui priklauso 
antrame aukšte 3 kambariai, 
sandėliukas, pirmame aukšte yra 
virtuvė, vonia, rusys ir sandėliukas. 
Lauke tvartas, garažas-malkinė ir 
lauko sandėliukas. Kaina 2400 Eur. 
Tel. 8 682 58 004. Anykščiai
•	Labai geroje vietoje, pigiai, 
namą, ūkinius pastatus, pirtį, 
medinį garąžą. 0,28 ha žemės, 
Panemunėlio gelž. st.  
Tel. 8 614 19 157. Rokiškis
•	Sodybą vienkiemyje su mišku 
šalia Ragelių gyvenvietės, šalia 
namo yra autentiškas molinis ūkinis 
pastatas, šalia jo dar vienas molinis 
pastatėlis su rūsiu. Yra dūminė 
pirtelė. Žemes plotas aplink namą 
50 a, miško plotas 30 a. Kaina 8500 
Eur. Tel. 8 608 76 087.  
Rokiškis
•	11 a namų valdos sklypą 
Kavoliškyje. Kaina 1300 Eur.  
Tel. 8 608 76 087. Rokiškis
•	6,06 ha sklypą Pilkėnų k., Jūžintų 
sen. Sklypo unikalus Nr.	
4400-0690-8836 . Kaina 10000 Eur. 
Tel. 8 601 63 739. Rokiškis
•	Sodybą su 8 ha dirbamos žemės. 

Yra tvenkinys, 11 a miško, 1,8 
ha prie kelio Rokiškis - Jūžintai. 
Mičiūnų k. Kaina 18500 Eur.  
Tel. 8 687 16 351. Rokiškis
•	Rąstinį namą Obelių sen., 
Pasubatės k. Už 200 m ežeras. 
Galimas keisti. Kaina 2500 Eur. 
Tel. 8 671 89 808. Rokiškis
•	Surenkamą gamyklinį metalinį 
garažą 6x3 m. Detalės sužymėtos, 
galiu atvežti į vietą. Kaina 550 Eur. 
Tel. 8 687 73 343. Ukmergė
•	Medinį, apmūrytą, 163 kv. m 
namą su 15 a sklypu Obeliuose. 
Užbaigtas 100 proc. Centrinė 
šildymo sistema su antifrizu. Yra 
geriamojo vandens šulinys, trifazė 
elektros instaliacija, garažas. 
Šalia mokykla, gimnazija ir vaikų 
darželis, stadionas. Kaina 12900 
Eur. Tel. 8 675 05 835.  
Rokiškis
•	24,88 kv. m garažą su duobe J. 
Gruodžio g. 33, Rokiškyje. Kaina 
3500 Eur. Tel. 8 663 62 841. 
Rokiškis
•	Pandėlyje, Širvio g., 2 kambarių 
butą su rūsiu ir sandėliuku. Arti 
Švč. Mergelės Marijos vardo 
bažnyčia, Pandėlio gimnazija, 
ligoninė, biblioteka, paštas, maisto 
prekių parduotuvė. Iki Rokiškio 24 
km, Biržų - 32 km, Kupiškio - 24 
km. Kaina 7500 Eur.  
Tel. 8 647 70 183. Rokiškis

•	Juodupėje, Liepų g., 2 kambarių 
butą su rūsiu. Bendras buto 
plotas 50,28 kv. m. Namas 
mūrinis. Butas yra 1 aukšte iš 5. 
Yra balkonas. Langai mediniai, 
balkonas nestiklintas. Tai puikus 
pasirinkimas ieškantiems buto 
patogioje vietoje, gerame aukšte. 
Kaina 6300 Eur. Tel. 8 605 32 452. 
Rokiškis
•	2 kambarių butą Juodupėje. Buto 
plotas 45,24 kv. m. Namas mūrinis, 
statytas 1973 m. Butas yra trečiame 
aukšte iš penkių. Yra įstiklintas 
balkonas plastikiniai langai, šarvo 
durys. Tai puikus pasirinkimas 
patogioje vietoje, gerame aukšte, už 
prieinamą kainą. Kaina 7000 Eur. 
Tel. 8 646 18 289. Rokiškis
•	2 kambarių butą su rūsiu 
Juodupėje, Liepų g. Bendras buto 
plotas 49,56 kv. m. Namas mūrinis. 
Butas yra ketvirtąjame aukšte iš 
penkių, su įstiklintu balkonu. Buto 
langai plastikiniai. Yra sandėliukas. 
Įdėtos šarvo durys. Kaina 6500 Eur. 
Tel. 8 646 17 831. Rokiškis
•	2 kambarių butą Rokiškio 
priemiestyje. Butas yra antrąjame 
aukšte iš dviejų. Yra galimybė 
naudotis žemės sklypu, garažu, 
malkine. Bendras buto plotas 49,82 
kv. m, krosninis šildymas, vietinis 
vandentiekis ir kanalizacija. Kaina 
30500 Eur. Tel. 8 645 49 552. 
Rokiškis
•	Gyvenamąjį namą su 0,2335 
ha žemės sklypu kalvų ir klonių 
apsuptyje, Obelių mieste, 
Rokiškio rajone. Geras asfaltuotas 
privažiavimas. Nuostabi vieta 
tikram ir kokybiškam gyvenimui ar 
poilsiui. Kaina 6500 Eur.  
Tel. 8 673 10 983. Rokiškis
•	Mūrinį grūdų sandėlį Baršėnų k., 
Kriaunų sen., Rokiškio r. Pastatą 
sudaro 2 aukštai. Visas patalpų 
plotas yra 798,96 kv. m. Pagrindinė 
naudojimo paskirtis–sandėliavimo. 
Kaina 49000 Eur.  
Tel. 8 674 67 288. Rokiškis
•	50,20 ha skypą Baušiškio k., 
Rokiškio raj. Tai idealus pirkinys 
ūkininkui. Žemės naudmenų 
našumo balas 36.7. Šis žemės 
sklypas suformuotas atlikus 
preliminarius matavimus. Sklypą 
galima lengvai rasti važiuojant 7 
km nuo Kamajų k. į rytus. Kaina 
158000 Eur. Tel. 8 674 70 860. 
Rokiškis
•	Itin ramioje vietoje, medžių 
apsuptyje Zarinkiškių  k., Obelių 

sen., Rokiškio r. tvirtą sodybą. 
Priklauso ūkiniai pastatai: garažas, 
rūsys, pirtis, malkinė, du tvartai, 
sandėlys, lauko virtuvė. Sklypo 
plotas 0,7 ha. Kaina 27800 Eur.  
Tel. 8 605 32 452. Rokiškis
•	Rokiškio r. ūkininko sodybą 
vienkiemyje su 48,08 ha žemės 
sklypu. Žemės našumo balas 
net 42,1. Sklypas ribojasi su 
Nemunėliu.  Sklype stovi tvirta 
ūkininko sodyba, kurios plotas yra 
151,79 kv. m. Kaina 170000 Eur. 
Tel. 8 605 32 452. Rokiškis
•	Daugiabutį Anykščių rajone. 
Kaina 2400 Eur. Tel. 8 682 58 004. 
Anykščiai
•	2 kambarių, 50,01 kv.m butą su 
dideliu rūsiu, 5 aukšte iš 5, Vilties 
g., Rokiškio mieste. Bute pakeista 
dalis langų, erdvus balkonas, bet 
reikia remonto. Kaina 25500 Eur. 
Tel. 8 663 62 841. Kaunas
•	Juodupės sen. Raišių k. 8 a sodą 
su vasarnamiu (medinis, įrengta 
palėpė, po visu namu dviejų dalių 
geras rūsys). Yra metalinio karkaso 
stiklinis šiltnamis. Galima pirkti 
išsimokėtinai. Kaina 6000 Eur.  
Tel. 8 686 67 112. Rokiškis
•	2 kambarių butą pačiame 
Rokiškio centre, Laisvės g. Butas 
45 kv. m, mūriniame name, 
trečiame aukšte. Bute sudėti 
plastikiniai langai, liktų dalis baldų. 
Vonios kambariui reikia remonto. 
Rami kaiminystė. Kaina galutinė. 
Kaina 17500 Eur. Tel. 8 600 98 
909. Rokiškis
•	2 kambarių, 30 kv. m butą 
pačiame centre. Pirmas aukštas, du 
kambariai, WC. Pigus išlaikymas. 
Bute nauja elektros instaliacija, 
apšiltinta siena, plastikiniai langai, 
šarvo durys. Lieka visi baldai, 
buitinė technika. Kaina 11700 Eur. 
Tel. 8 600 98 909. Rokiškis
•	Sodybą 16 km nuo Rokiškio, 
netoli pagrindinio kelio Rokiškis- 
Panevėžys. Šalia yra 3,68 ha žemės, 
36 a namų valdos. Ūkinis pastatas, 
klėtis, medinė pirtis, šulinys, 
netoliese tvenkinys ir upė Šetekšna. 
Rami, graži vieta. Kaina 18000 Eur. 
Tel. 8 621 86 262. Rokiškis
•	Sodybą nuostabioje vietoje su 1 ha 
žemės Rokiškio raj., Kriaunų sen., 
Mičiūnų k. Tel. 8 606 25 534. Rokiškis
•	Įvairių dydžių namų valdos 
sklypus už miškų urėdijos. Graži 
vieta, geras susisiekimas, šalia yra 
autobusų stotelė. Tel. 8 657 75 999. 
Rokiškis
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15 05:10 Ponių rojus 4

06:00 Himnas
06:05 Daiktų istorijos
07:00 Proto džiunglės
07:30 Karalius Laurinas
09:00 Labas rytas,
 Lietuva
12:00 Banginių išmintis 
12:55 Kantabrijos kalnų 
gyvūnija ir augalija
14:00 „Citadele“ Karaliaus 
Mindaugo krepšinio taurė. 
Pusfinalis. 
16:15 Žinios
16:30 „Citadele“ Karaliaus 
Mindaugo krepšinio taurė. 
Pusfinalis. 
19:00 „Aš – dalis Tavęs“. 
Vasario 16-osios minėjimo 
koncertas. 
20:30 Panorama
21:00 Pabandom iš 
naujo! 2020. Eurovizijos 

nacionalinės atrankos 
finalas. 
23:30 Laiškai Sofijai
01:35 Dangoraižio apiplėšimas
03:15 Vladas Garastas. 
Komandos Tėvas
04:30 Karalius Laurinas

05:05 Makgaiveris 
05:50 Atsargiai! Merginos 
06:30 Ilgo plauko istorija 
07:00 Bakuganas. 
Kovos planeta
07:30 Aladinas
08:00 Ilgo plauko istorija
08:30 Virtuvės istorijos 
09:00 Gardu Gardu 
10:00 Tėvų darželis
10:30 Būk sveikas! 
11:00 Penkių žvaigždučių 
būstas 
11:30 Mano pinigai
12:00 Riešutėlių filmas
13:40 Užburta meilė

14:45 Netikra vienuolė
16:45 Ekstrasensų mūšis 
18:30 TV3 žinios
19:30 Uošvių nepasirinksi 
21:00 Šventoji žemė
23:05 Kodas 999
01:25 Mažoji Italija 
03:15 Šeima
05:10 Naujakuriai
05:30 Atsargiai! Merginos

07:00 Linksmieji Tomas
ir Džeris 
07:25 Zigis ir Ryklys 
07:50 Ogis ir tarakonai 
08:10 Žmogus-voras 
08:35 Tomo ir Džerio pasakos 
09:05 Beprotiškos melodijos 
09:35 Ponas Bynas 
10:00 Debesuota, numatoma 
mėsos kukulių kruša
11:45 Džekis Čanas. Pirmasis 
smūgis
13:30 Ieškokit Gudručio!

15:45 Staigmena
17:55 Gyvūnų pasaulis
18:30 Žinios
19:30 Lego Betmenas. Filmas
21:40 Kvaišų atostogos
23:45 Didingiausias filmas
01:10 Laiko ribos

06:00 Galiu rytoj 
07:30 Muchtaro sugrįžimas. Naujas 
pėdsakas
08:30 Galiu rytoj 
09:00 Baltijos galiūnų čempionatas. 
Radviliškis
10:00 Varom! 
10:30 Arabijoje su Levisonu Vudu 
11:35 Negyvenamose salose su 
Beru Grilsu 
12:40 Džeimio ir Džimio 
kulinarinės dvikovos 
13:45 Vanity Fair. Visiškai slaptai 
14:45 Muchtaro sugrįžimas. Naujas 
pėdsakas 
15:45 Laukiniai maištautojai 

17:00 Nusikaltimų tyrėjai 
18:15 Kas žudikas? 
19:30 Muzikinė kaukė. Geriausieji
22:05 Pabėgimas
23:50 Amerikos kiborgas. Plieninis 
karys
01:40 Trigubas X

05:25 „Pone prezidente” 
05:35 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
06:25 „Pasaulis iš viršaus” 
06:50 „Pasaulio turgūs“ 
07:20 „TV Europa pristato. 
Nepriklausomybės kovų 
verpetuose. Lietuva XIX - XX a. 
pradžioje”. 
07:55 „TV Europa pristato. 
Nepriklausomybės kovų 
verpetuose. 1918-1920 m. 
savanoriai”. 
08:30 Nauja diena
09:00 Bušido ringas. Tarptautinis 
turnyras „BUSHIDO KOK 2020"
09:30 Krepšinio pasaulyje

10:00 Vantos lapas
10:30 Lietuvos komiko vakaras
12:00 „Detektyvas Linlis“ 
14:00 Gyvenimas
15:00 Laikykitės ten
16:00 Žinios
16:30 Kryptys LT
17:00 Skyrybos
18:00 Žinios
18:30 „TV Europa pristato. Vyrų 
šešėlyje“ 
19:00 „Tu esi mano“ 
20:00 Žinios
20:30 „Gluchariovas“ 
22:30 Žinios
23:00 Laikykitės ten. Pokalbiai
00:00 „Tu esi mano“ 
01:00 Šelesto bylos 
02:50 „Pasaulis iš viršaus” 
03:15 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
03:55 Gyvenimas
04:35 Kryptys LT
04:55 Krepšinio pasaulyje
05:15 Skyrybos
05:55 Oponentai
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18 05:10 Ponių rojus 
06:00 Himnas
06:02 Labas rytas, 
Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas 
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 Stilius
13:00 Klauskite daktaro
14:00 Žinios
16:30 Klausimėlis
16:45 Ponių rojus
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Klauskite daktaro
19:30 (Ne)emigrantai
20:30 Panorama
21:00 Dienos tema
21:30 Nacionalinė 
ekspedicija
22:30 Dviračio žinios
23:00 Paskutinė karalystė 3

00:00 Komisaras Reksas
00:50 Kūrybingumo mokykla
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Istorijos detektyvai
02:00 LRT radijo žinios
02:05 Klauskite daktaro
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Dviračio žinios
04:00 LRT radijo žinios
04:05 Paskutinė karalystė 3
05:00 LRT radijo žinios
05:10 Ponių rojus

05:10 Naujakuriai
05:30 Tarp mūsų mergaičių
06:25 Keršytojų komanda 
06:55 Elena iš Avaloro
07:25 Kempiniukas Plačiakelnis
07:55 Visi mes žmonės
08:55 Meilės sūkuryje
10:00 Nuo likimo nepabėgsi
12:00 Tarp mūsų mergaičių 
13:00 Parduotas gyvenimas
15:00 Simpsonai

16:00 TV3 žinios
16:30 TV Pagalba
18:30 TV3 žinios
19:30 Prieš srovę 
20:30 Prakeikti II 
21:00 TV3 vakaro žinios
22:00 Teta Helena
00:20 "Majų" baikerių klubas 
01:30 Legendos
02:20 Amerikietiška siaubo istorija 
03:20 "Majų" baikerių klubas
04:20 Naujakuriai
05:10 Tarp mūsų mergaičių

06:05 Mano gyvenimo 
šviesa
07:35 Ponas Bynas 
08:00 Volkeris, Teksaso 
reindžeris 
10:00 Rozenheimo policija 
11:00 Paveldėtoja 3 
11:50 Monikai reikia meilės
12:20 Būrėja
14:00 Tik tu ir aš 
14:30 Našlaitės 

15:30 Laukinis miestas 
16:30 Labas vakaras, 
Lietuva
17:40 Paveldėtoja 3 
18:30 Žinios
19:30 KK2
20:00 Bus visko
21:00 Monikai reikia meilės 
21:30 Žinios
22:30 MS1. Kalėjimo griūtis
00:25 Juodasis sąrašas 
01:15 Žaliasis žibintas

07:00 CSI. Majamis 
07:55 Mano virtuvė 
geriausia 
08:55 Stoties policija 
09:55 Paskutinis faras 
10:50 Gelbėtojai - 112 
11:50 Jūrų pėstininkai 
12:50 Nusivylusios namų 
šeimininkės 
13:50 Mano virtuvė geriausia 
14:55 Stoties policija 
16:00 Paskutinis faras 

17:00 Info diena
17:30 Gelbėtojai - 112 
18:30 CSI. Majamis
19:30 Jūrų pėstininkai
20:30 Pričiupom! 
21:00 Deganti žemė
22:50 Pragaro vaikis
01:05 Didžiojo sprogimo 
teorija 
01:45 Nusivylusios namų 
šeimininkės

05:40 „Brangioji, aš 
perskambinsiu” 
06:00 Kaimo akademija
06:30 Nauja diena
07:30 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
08:30 Puikūs pralaimėjimai
09:30 „Tu esi mano“ 
10:30 „Prokuroras“ 
11:30 „Netikėtas teisingumas“ 
12:30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
13:30 Nauja diena
14:30 TV parduotuvė

14:45 Antanas nori būti
15:00 „Prokuroras“ 
16:00 Reporteris
16:30 Lietuva tiesiogiai
17:00 „Netikėtas teisingumas“ 
18:00 Reporteris
18:30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
19:30 Delfi dėmesio centre
20:00 Reporteris
21:00 „Brangioji, aš 
perskambinsiu” 
21:30 Oponentai
22:30 Reporteris
23:30 Lietuva tiesiogiai
00:00 „Brangioji, aš 
perskambinsiu” 
00:30 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
01:30 Nauja diena
02:10 Lietuva tiesiogiai
02:30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
03:15 „Prokuroras“ 
04:00 „Netikėtas teisingumas“ 
04:50 Nauja diena
05:00 Oponentai
05:40 „Brangioji, aš 
perskambinsiu”
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06:00 Himnas
06:02 Labas rytas, 
Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 Beatos virtuvė
13:00 Klauskite daktaro
14:00 Žinios
16:30 Klausimėlis
16:45 Ponių rojus 
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Klauskite daktaro
19:30 Vartotojų kontrolė
20:30 Panorama
21:00 Dienos tema
21:30 LRT forumas
22:30 Dviračio žinios
23:00 Premjera. Naujasis 
popiežius
00:00 Komisaras Reksas
00:50 Kūrybingumo 

mokykla
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Daiktų istorijos
02:00 LRT radijo žinios
02:05 Klauskite daktaro
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Dviračio žinios
04:00 LRT radijo žinios
04:05 Naujasis popiežius
05:10 Ponių rojus 4

06:00 Sveikatos medis
06:25 Keršytojų komanda
06:55 Elena iš Avaloro
07:25 Kempiniukas Plačiakelnis
07:55 La Maistas
08:55 Meilės sūkuryje 
10:00 Nuo likimo nepabėgsi
12:00 Tarp mūsų mergaičių
13:00 Parduotas gyvenimas
15:00 Simpsonai
16:00 TV3 žinios
16:30 TV Pagalba
18:30 TV3 žinios
19:30 Visi mes žmonės

20:30 Prakeikti II
21:00 TV3 vakaro žinios
22:00 Vyriausiasis vadas
23:45 "Majų" baikerių klubas 
00:55 Makgaiveris 
01:45 Legendos
02:30 Amerikietiška siaubo 
istorija 
03:45 "Majų" baikerių klubas
04:45 Naujakuriai
05:30 Tarp mūsų mergaičių

06:05 Mano gyvenimo 
šviesa 
07:35 Ponas Bynas 
08:00 Volkeris, Teksaso
reindžeris 
10:00 Rozenheimo policija
11:00 KK2 penktadienis
12:20 Būrėja
13:30 Tik tu ir aš 
14:30 Našlaitės 
15:30 Laukinis miestas 
16:30 Labas vakaras, Lietuva
17:40 Paveldėtoja 3 
18:30 Žinios

19:30 KK2
20:00 Nuo... Iki...
21:00 Monikai reikia meilės 
21:30 Žinios
22:30 Žaliasis žibintas
00:40 Juodasis sąrašas 
01:30 Diunkerkas

07:00 CSI. Majamis
07:55 Mano virtuvė 
geriausia
08:55 Stoties policija 
09:55 Paskutinis faras 
10:50 Gelbėtojai - 112
11:50 Vanity Fair. 
Visiškai slaptai 
12:50 Nusivylusios namų 
šeimininkės 
13:50 Mano virtuvė 
geriausia 
14:55 Stoties policija 
16:00 Paskutinis faras 
17:00 Info diena
17:30 Gelbėtojai - 112 
18:30 CSI. Majamis 
19:30 Jūrų pėstininkai 

20:30 Pričiupom! 
21:00 Pragaro vaikis
23:25 Tėtušiai
01:10 Didžiojo sprogimo 
teorija 
01:50 Narkotikų prekeiviai 
02:35 Antrininkas 
03:30 Nusivylusios namų 
šeimininkės

05:15 Oponentai
05:55 Skyrybos
05:59 Programa
06:00 Krepšinio pasaulyje
06:30 Šiandien kimba
07:30 Kitoks pokalbis 
su Edvardu Žičkumi
08:30 Apie tave
09:30 „24/7“
10:30 „Pavojingi jausmai” 
11:30 „Žolė po sniegu“ 
12:30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
13:30 Nauja diena
14:30 TV parduotuvė
14:45 Antanas nori būti
15:00 „Prokuroras“ 

16:00 Reporteris
17:00 „Netikėtas teisingumas“ 
18:00 Reporteris
18:30 „Vieno nusikaltimo 
istorija“ 
19:30 Delfi dėmesio centre
20:00 Reporteris
21:00 „Brangioji, aš 
perskambinsiu” 
21:30 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
22:30 Reporteris
23:30 Delfi dėmesio centre
00:00 „Brangioji, aš 
perskambinsiu” 
00:30 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
01:30 Nauja diena
02:10 Delfi dėmesio centre
02:30 „Vieno nusikaltimo 
istorija“ 
03:15 „Prokuroras“ 
04:00 „Netikėtas teisingumas“ 
04:50 Nauja diena
05:00 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
05:40 „Brangioji, aš 
perskambinsiu”
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06:00 Himnas
06:05 Nacionalinė 
ekspedicija
07:00 Šventadienio mintys
07:30 Klausimėlis
08:00 Veranda
08:30 Ryto suktinis
 su Zita Kelmickaite
09:00 Brolių Grimų 
pasakos. Sultenė
10:00 Gustavo 
enciklopedija
10:30 Lietuvos 
tūkstantmečio vaikai
11:30 Mūsų gyvūnai
12:00 Valstybės atkūrimo 
diena. Trijų Baltijos 
valstybių vėliavų pakėlimo 
ceremonija Simono 
Daukanto aikštėje Vilniuje
12:30 Lietuvos 
Nepriklausomybės diena. 
Šv. Mišių tiesioginė 
transliacija iš Vilniaus 
arkikatedros
13:40 Dainuoju Lietuvą
14:00 Valstybės atkūrimo 

diena. Vasario 16-osios minėjimas 
prie Lietuvos nepriklausomybės 
signatarų namų Vilniuje. 
14:30 Dainuoju Lietuvą
14:45 „Citadele“ Karaliaus 
Mindaugo krepšinio taurė. 
Rungtynės dėl 3-ios vietos. 
16:50 „Citadele“ Karaliaus 
Mindaugo krepšinio taurė. 
Snaiperių konkursas. 
17:30 Žinios
17:50 „Citadele“ Karaliaus 
Mindaugo krepšinio taurė. 
Finalas. 
20:30 Panorama
21:00 Kelionės namo
22:00 Istorijos detektyvai
22:50 Nenugalimas
23:50 Kaunas. Sugiharos ir 
Japonijos ženklai
00:55 Dypanas
02:45 Dainuoju Lietuvą
03:00 Banginių išmintis
03:50 Laiškai Sofijai

05:10 Naujakuriai
05:30 Atsargiai! Merginos
07:00 Bakuganas. 

Kovos planeta 
07:30 Aladinas
08:00 Ilgo plauko istorija
08:30 Svajonių ūkis 
09:00 La Maistas
10:00 Pasaulis pagal 
moteris
11:00 Svajonių sodai
12:00 Undinė
14:00 Briusas Visagalis
16:00 Aplink pasaulį 
per 80 dienų
18:30 TV3 žinios
19:30 Tadas Blinda. 
Pradžia
21:50 Grąžinti nepriklausomybę
23:15 Pirmoji eskadrilė
02:00 Kodas 999
04:00 Brangusis Džonai

06:55 Linksmieji Tomas 
ir Džeris 
07:20 Zigis ir Ryklys 
07:45 Ogis ir tarakonai
08:05 Žmogus-voras 
08:35 Tomo ir Džerio 
pasakos
09:00 Sveikatos namai

10:00 Didysis Tomo ir Džerio 
nuotykis
11:05 Žmogus-voras 3
13:55 Tarp žvaigždžių
17:20 Teleloto
18:30 Žinios
19:30 Lietuvos balsas
22:55 Diunkerkas
01:00 Šešėlių namai
02:55 Kvaišų atostogos

06:30 Baltijos galiūnų
 čempionatas. Radviliškis
07:30 Muchtaro sugrįžimas. 
Naujas pėdsakas 
08:30 Tauro ragas
09:00 Baltijos galiūnų 
komandinis čempionatas. 
Žagarė
10:00 Varom! 
10:30 Arabijoje su 
Levisonu Vudu 
11:35 Negyvenamose salose 
su Beru Grilsu 
12:40 Džeimio ir Džimio 
kulinarinės dvikovos
13:45 Vanity Fair. 
Visiškai slaptai 

14:40 Baltieji lokiai
15:50 Laukiniai maištautojai 
17:00 Nusikaltimų tyrėjai 
18:15 Kas žudikas? 
19:30 Tėtušiai
21:25 Narkotikų prekeiviai 
22:35 Antrininkas 
23:45 Pabėgimas
01:30 Amerikos kiborgas. 
Plieninis karys

05:15 Skyrybos
05:55 Oponentai
06:55 „Kitoks pokalbis 
su D. Žeimyte“ 
07:20 „TV Europa pristato. 
Nepriklausomybės
 kovų verpetuose. 
Nepriklausomybės 
kovų krikštas”
07:55 „TV Europa pristato. 
Nepriklausomybės kovų 
verpetuose. 
Kovos su bolševikais”
08:30 Kaimo akademija
09:00 „Pone prezidente” 
10:00 Šiandien kimba
11:00 Kryptys LT

11:30 Krepšinio pasaulyje 
12:00 „TV Europa pristato. 
Vyrų šešėlyje“
13:10 „Skrydis per Atlantą”
15:15 Laikykitės ten
16:00 Žinios
16:30 „24/7“
17:30 Nauja diena
18:00 Žinios
18:30 „TV Europa pristato. 
Vyrų šešėlyje“ 
19:00 „Tu esi mano“ 
20:00 Žinios
20:30 „Pirmininko diplomatija. 
Atkurtosios Lietuvos
 kelias“
21:30 „24/7“
22:30 Žinios
23:00 Laikykitės ten. 
Pokalbiai
00:00 „Tu esi mano“ 
01:00 „Detektyvas Linlis“ 
02:50 „Pasaulio turgūs“ 
03:15 „24/7“
03:55 Kitoks pokalbis 
su Edvardu Žičkumi
04:35 „Pasaulio turgūs“ 
04:55 Kaimo akademija
05:15 Oponentai
05:55 Skyrybos
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TRANSPORTO PRIEMONĖS

•	Mitsubishi Carizma 1,6 l, 
66 kW, benzinas, variklis ir 
sankaba tvarkingi, yra kablys, 
kėbulo defektai. El. langai, geros 
padangos. Papildomas tel. +370 
69529133. TA iki balandžio 
pabaigos. Kaina 450 Eur.  
Tel. 8 603 48 006. Rokiškis
•	Opel Zafira 2005 m., 2,2 l, 92 
kW, dyzelis. TA iki 2020.02.05. 
Kaina 1150 Eur. Tel. 8 674 31 328. 
Rokiškis
•	2002 m. Opel Frontera 2,2 l, 
dyzelis. Kaina 1450 Eur.  
Tel. 8 685 21 400. Rokiškis
•	VW Passat 1,9 l, tdi, 1994 m., 
66 kW, kablys. Parūdijęs kėbulas, 
dugnas surūdijęs, skilęs priekinis 
stiklas. Amortizatoriai geri, 
rankinis veikia. Užsiveda, važiuoja 
be problemų. TA iki 2020.03.25. 
Kaina 350 Eur. Tel. 8 682 21 458. 
Rokiškis
•	1995 m. VW Golf 3. 1,6 l, 
benzinas, raudonas, nauja TA. 
Kaina 500 Eur. Tel. 8 646 49 930. 
Rokiškis
•	Opel Meriva 2005 m., 1,7 l, 
dyzelis, TA iki 2021m. gruodžio. 
Be defektų, prižiūrėtas. Kaina 1500 
Eur. Tel. 8 610 79 195.  
Rokiškis
•	VW Golf 2000 m., 1,9 l, TDI, 66 
kW. Su defektu. Kaina galutinė. 
Kaina 490 Eur. Tel. 8 629 45 390. 
Rokiškis
•	VW Golf 2, dyzelis. Kaina 300 
Eur. Tel. 8 689 12 726.  
Rokiškis
•	Volvo V70 2002 m., 2,4 l, 
dyzelis, 120 kW. TA 2 metams. 
Viskas keista laiku, pilna elektra, 
mutifunkcinis vairas. Kaina 1500 
Eur. Tel. 8 671 65 992.  
Rokiškis
•	Motorolerį Baotian. 49cc, 
keturtaktis. Labai tvarkingas, 
mažai važiuotas (tik 2000 km). 
2010 m., TA iki 2020.08. Naujas 
akumuliatorius, plastikai gražūs, 
tvarkingi. Padangos kaip naujos. 
Kaina 400 Eur. Tel. 8 684 20 231. 

Kupiškis
•	Rover 45. Važiuojantis, TA 1 
metams, kaina derinama. Kaina 450 
Eur. Tel. 8 628 56 657.  
Rokiškis
•	Audi A6 1,9 l, TDI, 81 kW. 
Amžinu, negendančiu varikliu su 
174500 km originalia, patikrinta 
rida! Važiuoja kaip naujas. Graži 
šokoladinė spalva, TA beveik 
dvejiems metams! Juodos šildomos 
odinės sėdynės, didelis TV su 6 
diskų keitikliu, 4 el. langai ir t.t. 
Kaina 2950 Eur. Tel. 8 604 01 912. 
Rokiškis
•	Renault Scenic 2001 m., 1,9 l, 
dyzelis, TA iki 2021. Kaina 380 
Eur. Tel. 8 614 85 961.  
Rokiškis
•	1990 m. Audi 80, 1,8 l, 66 kW, 
benzinas. Automobilis pagal savo 
metus tvarkingas, nesurūdijęs, yra 
galiojanti TA, kablys. Kaina 480 
Eur. Tel. 8 682 60 638.  
Rokiškis
•	Dviratį 7-12 m. vaikui, 3 vidinės 
pavaros, vokiškas, tvarkingas. 
Kaina 65 Eur. Tel. 8 675 47 620. 
Rokiškis
•	Audi 80 B3 1991 m., 1,9 l, 
dyzelinas, TA, tvarkingas. Kaina 
520 Eur. Tel. 8 675 47 620. 
Rokiškis
•	1995 m. VW Golf 3. 1,6 l, 
benzinas, raudonas, nauja TA. 
Kaina 500 Eur. Tel. 8 605 25 460. 
Rokiškis
•	Audi A4 B5 1997 m., universalas, 
1,9 l, 81 kW, TA 2 metai, 
tvarkingas. Kaina 1050 Eur.  
Tel. 8 675 47 620. Rokiškis
•	Audi 80 B2 1986 m., benzinas-
dujos, TA, tvarkingas. Kaina 520 
Eur. Tel. 8 675 47 620.  
Rokiškis
•	Opel Astra universalą. 2005 m., 
1,9 l, 110 kW, dyzelis. Kaina 1450 
Eur. Tel. 8 685 75 884.  
Rokiškis
•	Audi A6 quattro 2,4 l, benzinas, 
1998 m., TA iki 2021m . Kaina 
1450 Eur. Tel. 8 623 20 906.  
Biržai
•	Lengvojo automobilio priekabą. 
TA, draudimas, tentas, atsarginis 
ratas. 1992 m., tvarkinga. Kaina 
420 Eur. Tel. 8 692 54 947. 
Kupiškis
•	VW Golf 1998 m., 1,9 l, TDI, 66 
kW, odinis salonas.  
Tel. 8 683 94 527. Rokiškis
•	VW Golf. Dyzelis, 2000 m., 1,9 l, 
85 kW. Mechaninė 6 pavarų dėžė, 
universalas, juodas.  
Tel. 8 616 37 038. Rokiškis
•	Audi A6 C4 2,5 l, 85 kW.  
Tel. 8 674 81 712. Rokiškis

•	Išskirtinės išvaizdos Toyota Rav 
4. 2004 m., atnaujintas, 85kW, 
geru varikliu. Diržai keisti, galima 
važiuoti 60000 km, tepalai nauji, 
rankinis stabdis ir visa važiuoklė 
sutvarkyta, viskas veikia. 4 el. 
langai, klimato kontrolė, borto 
kompiuteris ir kt. TA 2 metams. 
Kaina 3950 Eur. Tel. 8 604 01 912. 
Rokiškis
•	Peugeot 806 visą arba dalimis. 
Kaina 270 Eur. Tel. 8 628 47 947. 
Kupiškis
•	Opel Vectra C 1,9 l, 110 kW. Prieš 
20000 km pakeisti diržai, sankabos 
komplektas, važiuoklė prižiūrėta, 
tvarkoma laiku. Kaina derinama. 
Kaina 950 Eur. Tel. 8 625 12 405. 
Rokiškis
•	Tvarkingą automobilį VW 
Passat. 1,9 l, dyzelis, 2006 m. Visa 
informacija telefonu. Kaina 2500 
Eur. Tel. 8 621 72 973.  
Rokiškis

TRANSPORTO PRIEMONIŲ 
DALYS

•	Automagnetolą Grundig. Kaina 
15 Eur. Tel. 8 683 27 149.  
Rokiškis
•	Audi 2,5l, TDI. Važiuojantis, 
dalimis. Tel. 8 627 71 703.  
Rokiškis
•	Audi vairą. Kaina 90 Eur.  
Tel. 8 627 71 703. Rokiškis
•	Atsarginį BMW ratą. Kaina 35 
Eur. Tel. 8 627 71 703.  
Rokiškis
•	Audi A6 C4 2,5 l, TDI, dalimis. 
Tel. 8 683 85 278. Utena
•	Įvairias automobilio GAZ-53 
dalis. Tel. 8 628 64 520.  
Rokiškis
•	Audi 80 B3 dalimis. 2 l, benzinas, 
pilnas įpurškimas, Anykščių raj. 
Tel. 8 602 87 040.  
Anykščiai
•	Lietus ratus R16 su padangomis 
215/55. 5x110, 4vnt. Tinka Opel 
automobiliams. Kaina 125 Eur.  
Tel. 8 619 11 054.  
Rokiškis
•	Gerą, mažai naudotą 
akumuliatorių BOSCH 74Ah 750A. 
Kaina 40 Eur. Tel. 8 619 11 054. 
Rokiškis
•	Dalimis 2005 m. VW Touran 2 l, 

dyzelis. Tel. 8 606 14 217.  
Rokiškis
•	Navigaciją Goclever. Komplekte 
tik navigacija ir laidas, veikia su 
2GB micro sim. Atsakau į sms. 
Kaina 25 Eur. Tel. 8 608 87 368. 
Rokiškis
•	Audi B4 1,9 l, tdi, 66 kW dalimis. 
Tel. 8 603 87 554. Rokiškis
•	Audi B4 1,9l, tdi dalimis.  
Tel. 8 603 87 554. Rokiškis
•	Opel Vectra dalis.  
Tel. 8 603 87 554. Rokiškis
•	BMW R17 lietus ratus su geromis 
Pirelli padangomis, likutis apie 
6 mm. Matmenys 235/55. Ratų 
būklė labai gera, nenubrozdinti, 
nesuraižyti, tiesūs. Kaina 220 Eur. 
Tel. 8 608 76 087. Rokiškis
•	Dalimis 1998 m. Volvo V40 1,9 
l, TD variklį, turbiną, starterį, 
kolonėlę, galinį dangtį, sankabą ir 
kita. Tel. 8 614 87 836.  
Rokiškis
•	4 ratus su žieminėmis 
padangomis, R14. Kaina 15 Eur/
vnt. Tel. 8 675 38 370.  
Rokiškis
•	VW Golf 3 universalo kablį. 
Kaina 25 Eur. Tel. 8 675 47 620. 
Rokiškis
•	R13, R14, R15 ratus su 
padangomis, ratlankius.  
Tel. 8 675 47 620. Rokiškis
•	VW Golf 3 1997 m. universalą 
dalimis. Tel. 8 675 47 620.  
Rokiškis
•	1997 m. Audi A3 1,9 l, tdi, 66 
kW. 2000 m. VW Golf 1,9l, tdi, 66 
kW. Tel. 8 674 92 644.  
Rokiškis
•	R14 apynaujas padangas, Kaina 
už visas 40 Eur. Tel. 8 624 81 492. 
Anykščiai
•	4 padangas 175/70 R14 M/S, 
naudotos. Tel. 8 601 84 705. 
Rokiškis
•	Dalimis 2004 m. Opel Zafira 2 l, 
DTI, 74 kW ir 2002 m. Opel Zafira 
2,2 l, DTI, 92 kW.  
Tel. 8 619 11 054. Rokiškis
•	Įvairias, naujas VAZ, ŽIGULI 
dalis. Tel. 8 692 49 480.  
Rokiškis
•	Originalius, labai geros būklės, 
5 klasės BMW lietus ratlankius su 
padangomis R16 235/60. Kaina 80 
Eur. Tel. 8 676 27 899.  
Rokiškis
•	Lietus ratlankius R15. Tinka 
BMW e36, geros būklės, už visus 
50 Eur. Tel. 8 676 27 899.  
Rokiškis
•	VW Golf II R13 lietus ratlankius. 
Kaina 50 Eur. Tel. 8 686 37 924. 
Rokiškis
•	Padangas 215/65 R16C, 4 vnt. 

Kaina 10 Eur. Tel. 8 645 87 075. 
Rokiškis
•	Motociklų, motorolerių padangas. 
Kaina 5 Eur. Tel. 8 645 87 075. 
Rokiškis
•	Vasarines padangas 225/55 R16, 4 
vnt. Kaina 10 Eur.  
Tel. 8 645 87 075. Rokiškis
•	Vasarines padangas 205/50 R16, 4 
vnt., po 6 mm. Kaina 15 Eur.  
Tel. 8 645 87 075. Rokiškis
•	Lietus, originalius R17 ratlankius. 
4 vnt. Nuimti nuo Citroen, bet tinka 
ir Peugeot. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 633 70 907. Rokiškis
•	Lietus ratus R19. Domina 
keitimas į R18. Kaina 250 Eur.  
Tel. 8 625 12 405. Rokiškis
•	R14 žiemines padangas su 
ratlankiais nuo Škoda automoblio. 
Kaina 40 Eur. Tel. 8 693 34 470. 
Rokiškis

VAIZDO TECHNIKA

•	Video magnetolą LG. Tel. 8 683 
27 149. Rokiškis
•	Skaitmeninį televizijos imtuvą 
Samsung. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 605 25 460. Rokiškis

ŽEMĖS ŪKIO TECHNIKA

•	Naują galinę padangą. Pagaminta 
Rusijoje, tinka T-25, T-16.  
Tel. 8 672 00 966. Rokiškis
•	Bulvių beicavimo mašiną 
GOMUTOX. Galingą šachtinį 
ventiliatorių, kita.  
Tel. 8 686 91 017. Rokiškis
•	Javų kombainą MF-38 1996 
m., 260 AG, 6 m kederis. Kaina 
sutartinė ir su rimtu pirkėju 
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Vasario 14-oji, 
penktadienis, 

7 savaitė
Iki metų pabaigos liko

321 diena
Šv. Valentinas, Įsimylėjėlių diena

Saulė teka 7.46 val., 
leidžiasi 17.21 val. 

Dienos ilgumas 9.35 val. 
Mėnulis – pilnatis.

Savo vardadienius 
šiandien švenčia:

 Gustautas, Gustautė, Gutautas, 
Gutautė, Lijana, Lilė, Lilijana, 

Saulė, Saulius, Valentas, 
Valentina, Valentinas, Valius, 

Vilmantas.
Rytoj: Girdas, Girdenė, Girdenis, 
Girdys, Girdmantas, Girdmantė, 

Girdutė, Girdutis, Jotautas, 
Jotautė, Jotys, Jovita, Jovitas, 

Jurgina, Jurgita, Vytis.
Poryt: Julijona, Julijonas, 

Laimutė, Tautvydė, Ulė, Ulijona..

Dienos citata
„Blogas valdymas 

yra lygus žudymui“ 
(Moncijus).

Šiandien pasaulio 
istorijoje 

269 m. imperatoriui Klaudijui II 
(Claudius II) kovojant su krikščio-
nimis, buvo nukankintas Romos 
katalikų bažnyčios kunigas Valen-
tinas, vėliau tapęs visų įsimylėjėlių 
šventuoju.

1400 m. paslaptingomis aplin-
kybėmis Pontefrakto pilyje mirė 
prieš metus nuo Anglijos karaliaus 
sosto nušalintas karalius Ričardas II.

1779 m. Havajuose nužudytas 
Didžiosios Britanijos keliautojas ka-
pitonas Džeimsas Kukas

1989 m. ajatola Chomeinis 
išleido dekretą, kuriuo nurodė už 
knygą „Šėtoniškosios eilės“ nužu-
dyti jos autorių Salmaną Rušdį.

Šiandien Lietuvos 
istorijoje

1370 m. netoli Karaliaučiaus 
vykusiame Rūdavos mūšyje 
Lietuvos kariuomenė sumu-
šė Kryžiuočių ordino pajėgas. 
Žuvo ordino maršalas fon Šin-
dekopas.

1916 m. vokiečių okupacinė 
valdžia nustatė tris teismų ins-
tancijas: aukščiausiąjį teismą, 
apygardų teismus tik vokie-
čiams ir taikos teismus okupuo-
to krašto gyventojams. Taikos 
teismų teisėjų sprendimų Lietu-
vos gyventojai apskųsti negalė-
jo - sprendimai buvo galutiniai.

Post scriptum
Nuo žmonių kalbų 

po puodu nepasislėpsi.

derinama. Kaina 19000 Eur.  
Tel. 8 686 91 017. Rokiškis
•	Paleidimo varikliuką PD-10. 
Traktorių paleidimo varikliukų 
starterį . Tel. 8 628 64 520. 
Rokiškis
•	Didžiąsias akėčias, 3 vnt. Kaina 
30 Eur. Tel. 8 625 81 278.  
Rokiškis
•	Mažąsias akėčias, 3 vnt. Kaina 25 
Eur. Tel. 8 625 81 278.  
Rokiškis
•	Labai mažai naudotą grėblį-
vartytuvą. Kaina sutartinė.  
Tel. 8 680 48 899. Rokiškis
•	Srutovežį, 3,2 tonos. Kaina 
sutartinė. Tel. 8 615 19 401. 
Kupiškis
•	Gerą T-150k variklį. Visiškai 
sukomplektuotas, nedegina 
tepalo, pakeisti žiedai. Vikšrinio 
traktoriaus sniego valymo skydą. 
Kaina 600 Eur. Tel. 8 686 91 017. 
Rokiškis
•	Traktorinę priekabą BRIAB S2C-
20-75. Nesavivartė, oro pagalvės. 
Telpa daugiau nei 20 t kviečių, TA 
iki 2021.09. Kaina sutartinė.  
Tel. 8 686 91 017. Rokiškis
•	Traktoriaus plūgą, akėčias 
didžiąsias ir mažąsias, variklį 
benzininį (zidukas), visą arklinių 
padargų komplektą.  
Tel. 8 614 19 157. Rokiškis
•	Geros būklės, 3 korpusų lenkišką 
plūgą. Kaina 380 Eur.  
Tel. 8 675 72 055. Rokiškis
•	Ritininį presą New Holland ir 
arpą. Tel. 8 458 75 274.  
Rokiškis
•	Kombainą Klas Konsul, kederis 
3,7 m. Kaina 5000 Eur.  
Tel. 8 615 11 205. Rokiškis
•	T-40 AM 1987m., dirbantis . 
Kaina 2200 Eur. Tel. 8 623 20 906. 
Biržai

STATYBINĖ ĮRANGA

•	Deewalt kroviklį. Kaina 20 Eur. 
Tel. 8 603 82 518. Rokiškis
•	Trifazį diskinį pjūklą (zeimerį) su 

obliavimo funkcija. Kaina 270 Eur. 
Tel. 8 627 71 703.  
Rokiškis
•	Storasienį metalinį vamzdį. Storis 
8 mm, skersmuo 630 mm.  
Tel. 8 698 55 357.  
Rokiškis
•	Lentas. Tel. 8 614 32 843. 
Rokiškis
•	Plastikinį vandentiekio vamzdį, 
apie 40 m, skersmuo apie 2 5 
mm. 1 m kaina 0,5 Eur. Elektros 
kabelį, apie 45 m, 5 gyslų, vielutė 
vienguba, nepinta. Skersmuo apie 
1,5 mm, 1 m kaina 1,2 Eur.  
Tel. 8 675 38 370. Rokiškis
•	Dvigubo pjovimo lentas, lages, 
OSB-20 mm storio 50 kv. m.  
Tel. 8 698 72 865. Rokiškis
•	Tvarkingus, dažytus langų rėmus 
su stiklais. Aukštis 1,38 m, plotis 
0,63 m, įvairių dydžių	 . 
Tel. 8 458 33 355. Rokiškis
•	Naujus ketaus radiatorius.  
Tel. 8 699 33 786. Rokiškis
•	Šamotines plytas.  
Tel. 8 699 33 786. Rokiškis
•	Lapuočių dailylentes pirčiai.  
Tel. 8 699 33 786. Rokiškis
•	Medines (spygliuočių) lauko 
dailylentes. Tel. 8 699 33 786. 
Rokiškis
•	Įvairaus pjovimo statybinę 
spygliuočių medieną.  
Tel. 8 699 33 786. 
Rokiškis
•	Įvairią pjautą statybinę medieną. 
Tel. 8 671 89 551. 
 Rokiškis

Rokiškyje už šildymą mokėsime 38 proc. 
mažiau nei pernai

Dėl šiltesnių orų ir mažes-
nės AB „Panevėžio energija“ 
šilumos kainos, gyventojai 
už šių metų sausį šildymui 
suvartotą šilumą prelimina-
riais skaičiavimais vidutiniš-
kai mokės 38 proc. mažiau 
nei prieš metus.

Šį sausį vidutinė lauko oro 
temperatūra Rokiškyje siekė 
+2,6 oC šilumos. Prieš metus 
ji buvo apie 5,1 oC laipsnio 
šalčio. Dėl šiltesnių orų (skir-
tumas 7,7 oC laipsnio) šį sau-
sį Rokiškio daugiabučiuose 
šildymui buvo suvartota apie 
28 proc. mažiau šilumos nei 
2019-ųjų sausį.

Šių metų sausį AB „Pane-
vėžio energija“ šilumos kaina 
buvo 13,4 proc. mažesnė nei 
pernai. Šiemet sausį šiluma 
kainavo 5,04 ct/kWh be PVM, 
praėjusių metų sausį – 5,82 ct/
kWh be PVM.

Vidutiniai mokėjimai už 
šildymui suvartotą šilumą 
(neskaitant šilumos karštam 
vandeniui paruošti ir jo tem-
peratūrai palaikyti) 50 kv. me-
trų ploto buto gyventojams šių 
metų sausio mėnesį yra apie 
39 eurus su PVM. Prieš metus 
dėl vėsesnių orų ir didesnės 
šilumos kainos vidutinės sąs-
kaitos už šildymui suvartotą 
šilumą sudarė apie 63 eurus su 
PVM.

Mažiausiai energijos nau-
dojančiuose renovuotuose 
daugiabučiuose už 50 kv. 
metrų ploto butų šildymą šių 
metų sausį gyventojai viduti-
niškai mokės apie 25 eurus su 
PVM (pernai – apie 41 eurą su 
PVM). 

Skaičiuojant mokesčio 
už šilumą dydį, tiek šilumos 
kaina, tiek lauko temperatū-
ra visiems yra vienoda, todėl 
didžiausią įtaką turi suvarto-

tos šilumos kiekis, kurį lemia 
namo būklė (naujas namas, 
senas ar renovuotas). Pri-
klausomai nuo to, kiekvieno 
namo šilumos suvartojimas 
pastatams šildyti yra skirtin-
gas. Šilumos suvartojimui 
įtakos gali turėti ir vidaus 
vamzdynų sistemos subalan-
savimas, papildomai prijung-
ti šildymo prietaisai, šilumos 
punkto automatizavimo lygis, 
gyventojų šilumos komforto 
lygis bei namo šilumos ūko 
priežiūra, už kurią atsakingi 
daugiabučių administratoriai 
ir šildymo bei karšto vandens 
sistemų prižiūrėtojai.

AB „Panevėžio energi-
ja“ gamina, tiekia šilumą ir 
atsako už nenutrūkstamą ši-
lumos tiekimą vartotojams 
iki pastato įvadinio šilumos 
skaitiklio.

Rajono savivaldybės 
inform.

Nesulaukę žiemos 
Senamiesčio progimnazijos 
mokiniai patys pasigamino sniego

Rokiškio Senamiesčio 
priešmokyklinukai ir pirmo-
kai susibūrė bendrai veiklai 
naujai įrengtoje mokyklos 
laboratorijoje.

Šioje laboratorijoje vyksta 
stebuklai: net ir tokią šiltą žie-
mą galima pasigaminti sniego. 
Kiekvienas vaikas natūraliai 
yra smalsus, o vaikiškas smal-
sumas, nukreiptas į STEAM 
veiklas, plėtoja kritinio mąsty-
mo įgūdžius, tobulina tyrinė-
jimo ir pažinimo kompetenci-
jas, lavina matematinį ir loginį 
mąstymą.

Pagal pateiktą darbo eigą 
vaikai turėjo pasirinkti įrankius, 
priemones ir pasigaminti dirbti-
nio sniego. Bendradarbiaudami 
su mokytojomis ir tarpusavyje, 
mokiniai nutarė, kokiu santykiu 
sumaišyti sudedamąsias dalis, 
kad sniegas liptų. Tai vaikams 
pavyko - jų  komandos iš snie-
go nulipdė senius besmegenius 
ir statė sniego pilis.

Ir besmegeniai, ir pilys buvo 
papuoštos Lietuvos vėliavos 
spalvų dekoracijomis. Tai - 
dovanos artėjančiai Lietuvos 

Nepriklausomybės  šventei. 
O kokia šventė be fejerverkų? 
Juos vaikai pasigamino, ekspe-
rimentuodami su šnypčiosio-
mis tabletėmis ir valgomaisiais 
dažais. Trijų spalvų burbu-
liuojantys fontanai tapo tikrais 
šventiniais fejerverkais.

Priešmokyklinio ugdymo 
grupės ir pirmos klasės moki-
nių bendradarbiavimas netra-
dicinėje erdvėje skatina vaikus 
aktyviai dalyvauti veikloje, 
komunikuoti, tyrinėti, ekspe-
rimentuoti ir priimti bendrus 
sprendimus.

Senamiesčio 
progimnazijos inform.

Vyriausybė – už siūlymą laidoti kremuotus 
palaikus neveikiančiose kapinėse

Vyriausybė pasisakė už 
tai, kad kremuotus palaikus 
būtų leidžiama laidoti nebe-
veikiančiose kapinėse, tačiau 
siūlo nesvarstyti šio klausimo 

Seime, o palikti Vyriausybei.

Šiuo metu tai draudžiama, 
o įstatymai išimtis numato tik 
miesto garbės piliečiams.

Papildyti taisykles punktu, 
leidžiančiu laidoti čia kre-
muotus palaikus, Vyriausybė 
žada iki gegužės.

BNS inform.
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Netektis pasibeldė į jūsų artimųjų, draugų, kaimynų namus? Negalite 
jų aplankyti ir užjausti asmeniškai? Mes siūlome jums pagalbą – pareikškite 
užuojautą „Rokiškio Sirenos“ puslapiuose. Nuoširdaus palaikymo ir pagarbos 
žodžiai visam laikui liks laikraščio puslapiuose. Siūlome šia galimybe 
pasinaudoti veltui: tereikia ateiti į „Rokiškio Sirenos“ redakciją, jos reklamos 
priėmimo vietas ar atsiųsti užuojautos tekstą elektroniniu paštu.

Norite įamžinti velionio atminimą, jo prasmingus darbus? „Rokiškio Sirena“ 
pasirengusi padėti: pagal jūsų pateiktus duomenis padėsime parašyti ir 
išspausdinsime nekrologą už priimtiną kainą. Pasinaudokite galimybe pagerbti į 
Amžinybę išėjusius brangius žmones.

Galimybė įamžinti 
brangaus žmogaus atminimą

qNaujienos qSkelbimai q Video ir fotogalerijos

PARODOS:
Viešojoje bibliotekoje
Spaudinių paroda „Pedagogui, vertėjui, visuomenininkui Juozui Butėnui“ – 100, 

Informacijos ir kraštotyros skyriuje.
Vienos knygos paroda, Informacijos ir kraštotyros skyriuje.
Aušros Povilavičiūtės kūrybinių darbų paroda, Skaitytojų skyriuje.
Spaudinių paroda „Steigiamojo Seimo šimtmetį pasitinkant“, Skaitytojų skyriuje.
Sigutės Klemkaitės tapybos darbų paroda, Parodų galerijoje  „Autografas“.
Lietuvos dailininkų sąjungos kolekcijos „Šiuolaikinė Lietuvos dailė“  ekspozicija, 

Meno ir muzikos erdvėje.
Aliaus Keršulio fonotekos kolekcijos autografų paroda, Meno ir muzikos erdvėje
Plenero „Miesto metraštininkas“, skirto Gintautui Dainiui, paroda, Industrinėje 

kūrybinėje palėpėje.
Vaikų ir jaunimo literatūros skyriuje
 „Vasario 16-oji Laisvės ir vienybės diena“, skirta Vasario 16-ąjai, Lietuvos 

valstybės atkūrimo dienai.
„Ak, tas Valentinas“: eilės, linkėjimai, sveikinimai draugui.
„Kai šeimoje esi ne vienas“, skirta norvegų rašytojos Anne-Catharinos Vestly 

100-osioms gimimo metinėms.
RENGINIAI
Viešojoje bibliotekoje:
Vasario 18 d. 10 val. – Aušros Povilavičiūtės edukacinis užsiėmimas, 

Edukacijų salėje.
Vasario 19 d. 17 val.  – pirmasis melomanų klubo vakaras su Daliumi 

Bučenka  - vinilo plokštelių ir senųjų radijo imtuvų kolekcininku iš Tiltiškių  
vandens malūno-muziejaus, Meno ir muzikos erdvėje.

Vasario 20 d. 17 val. – literatūrinė-edukacinė programa, skirta pirmajam 
meilės lyrikui Lietuvoje Antanui Vienažindžiui. Vienužio biografija ir poeziją 
skaito Bajorų kultūros centro Mėgėjų teatro  „Šnekutis|“ aktoriai (rež. Nijolė 
Čirūnienė), Renginių salėje.

Vasario 21 d.  17 val.  – filmo Michael Jackson‘s „THIS IS IT“ peržiūra, 
Meno ir muzikos erdvėje.  

Vaikų ir jaunimo literatūros skyriuje
Vasario  14 d.  15 val.  –  „Interaktyvūs užsiėmimai“ : Interaktyvaus stalo, 

Xbox One ir virtualios realybės žaidimai. Interaktyvioje edukacinėje erdvėje.
Vasario 18-19 d. 16 val. –  kūrybiniai užsiėmimai, skirti Lego 

programuojamų robotų, Fichertechnik konstruktorių rinkinių konstravimui, 
modeliavimui su trimatėmis modeliavimo programomis ir spausdinimui 3D 
spausdintuvu, Edukacijų ir atradimų erdvėje. 

Vasario 20 d. 10-12 val.  - teatralizuoti garsiniai skaitymai „Renkame 
geriausią 2019 m. knygą vaikams“.

Vasario 20 d. 15 val. – 3D filmas „BETMENAS PRIEŠ SUPERMENĄ: 
teisingumo aušra“ vaikams ir jaunimui, Interaktyvioje edukacinėje erdvėje.

Vasario 21 d. 11 val. – rytmetys „Geltona spalva Lietuvai“.
Vasario 21 d. 15 val. –  „Interaktyvūs užsiėmimai“: Interaktyvaus 

stalo, Xbox One ir virtualios realybės žaidimai, Interaktyvioje edukacinėje 
erdvėje.

www.rokiskiosirena.lt

Ramiajame vandenyne išgelbėti keturi žmonės, 
dreifavę 32 dienas

Keturi žmonės mėnesį iš-
gyveno dreifuodami Ramia-
jame vandenyne, valgydami 
kokoso riešutus ir gerdami 
lietaus vandenį per inciden-
tą, kurio metu žuvo aštuoni 
kiti bendrakeleiviai, įskai-
tant kūdikį, pranešė žinias-
klaida.

Manoma, kad ši grupė, iš-
plaukusi iš Bugenvilio provin-
cijos Papua Naujojoje Gvinė-
joje, jūroje išbuvo 32 dienas.

Kaip praneša laikraščio 
„Solomon Star“ naujienų 
portalas, grupė vietos gyven-
tojų išplaukė iš Bugenvilio 
gruodžio 22 dieną, ketindami 
sutikti Kalėdas Kartereto salo-
se, esančiose maždaug už 100 
kilometrų.

Vienas iš išgelbėtųjų, Do-
minicas Stally, sakė, kad jų 
laivelis apvirto ir keletas žmo-
nių nuskendo.

Kiti sugebėjo laivą vėl at-
versti ir išsemti vandenį, bet 
dar keli žmonės mirė dreifuo-
dami atokiuose vandenyse, 
blaškomi stiprių vandenyno 
srovių.

„Nieko negalėjome pada-
ryti su jų kūnais, todėl tiesiog 

paleidome juos į jūrą“, – vyras 
pasakojo laikraščiui.

„Mirė viena pora ir paliko 
savo kūdikį. Man teko laikyti 
tą kūdikį, bet vaikelis vėliau 
irgi mirė“, – pridūrė jis.

D. Stally sakė, kad pro šalį 
praplaukė keli žvejybos laivai, 
bet jų nepastebėjo. Galiausiai 
jie sausio 23-ąją buvo išgelbė-
ti kito žvejų laivo prie Naujo-
sios Kaledonijos krantų, nu-
plaukę apie 2 000 kilometrų.

„Solomon Star“ nurodė, 
kad tarp išgyvenusių buvo du 
vyrai, moteris ir apie 12 metų 
mergaitė.

Išgelbėtieji praeitą šešta-
dienį buvo atgabenti į Salia-
mono Salų sostinę Honiarą. 
Medikams suteikus pagalbą 
dėl didelio skysčių netekimo, 
žmonės buvo perduoti Papua 
Naujosios Gvinėjos aukštojo 
komisaro Johno Balavu (Džo-
no Balavu) globai.

Su padėtį pakomentuoti ga-
linčiu aukštuoju komisaru ir 
Honiaros ligoninės medikais 
susisiekti kol kas nepavyko.

Sukrečiančių išgyvenimo 
istorijų neretai pasitaiko Ra-
miajame vandenyne, kurio 
mažytes salas skiria didžiuliai 

vandenų plotai.
2014 metų sausį Salvadoro 

žvejys Jose Alvarenga (Cho-
sė Alvarenga) pasiekė krantą 
Maršalo salose, vandenyne 
dreifavęs ilgiau kaip 13 mėne-
sių. Jis išplaukė iš Meksikos 
vakarinės pakrantės su drau-
gu, kuris per šią kelionę neiš-
gyveno.

Salvadorietis sugebėjo at-
silaikyti, maitindamasis žalia 
žuvimi ir pasigautais paukš-
čiais. Troškulį jam tekdavo 
malšinti lietaus vandeniu, 
vėžlių krauju ir netgi savo šla-
pimu.

Stulbinamas vyro pasako-
jimas iš pradžių buvo vertina-
mas labai skeptiškai, bet ga-
liausiai buvo pripažinta, kad 
jis kalba tiesą, atlikus tyrimą 
poligrafu, taip pat išanaliza-
vus vandenyno sroves ir laivo 
maršrutą.

Dar vienas indonezietis pa-
auglys 2018 metais septynias 
savaites plūduriavo jūroje, 
kai jo mažytė žvejybos valtis 
atitrūko ir buvo nunešta į van-
denyną. Galiausiai jis buvo 
rastas maždaug už 2 500 km 
nuo Guamo.

BNS inform.



Diena Debesuotumas Temperatūra Vėjas Pastabos
Vasario 14 d. Naktį -1

Dieną 3
V, 
2-6 m/s

Naktį vietomis 
plikledis.

Vasario 15 d. Naktį -1
Dieną 3

P,
5-10 m/s

Vietomis rūkas.

Vasario 16 d. Naktį 1
Dieną 7

P, 
8-16 m/s

Vėjuota.

Vasario 17 d. Naktį 4
Dieną 6

V,
7-15 m/s

Vėjuota.

Neturint raštiško UAB Rokiškio Sirena sutikimo, bet kokią laikraščio „Rokiškio Sirena” informaciją kopijuoti ir platinti griežtai draudžiama

Leidžiamas antradieniais ir
penktadieniais
Laikraščio tiražas – 1032 egz.
Laikraščio elektroninės versijos 
tiražas – 1778 egz.
Redakcija už skelbimų, reklamos 
ir užsakomųjų straipsnių turinį 
neatsako

Leidėjas - UAB „Rokiškio Sirena”
Spausdina - UAB „AL grupė”

Skelbimai priimami:
www.rokiskiosirena.lt
UAB Zirzilė, Panevėžio g. 12-1
Rokiškis

ISSN 2351-7433
Nepriklausomybės a. 12, Rokiškis
Tel. 8 666 76777
reklama@rokiskiosirena.lt

12 psl. 2020-02-14

DIREKTORIUS
Simonas Tuska
info@rokiskiosirena.lt

ŽURNALISTĖ
DIZAINERĖ-MAKETUOTOJA
Lina Dūdaitė-Kralikienė
Tel. 8 672 36 089 
lina@rokiskiosirena.lt

REKLAMOS SKYRIUS
Justina Kazlionka
Tel. 8 666 76 777
reklama@rokiskiosirena.lt
BUHALTERĖ
Ramutė Buckuvienė
Tel. 8 618 08 915

ANEKDOTAI
PRAMOGŲ KAMPELIS

Keleivis sako taksistui:
– Prašau, greičiau į oro 

uostą. Aš privalau spėti į 8 val. 
išskrendantį lėktuvą.

– Tai neįmanoma, jis visada 
pakyla punktualiai.

– Šiandien įmanoma, aš esu 
jo pilotas.

***
Gydytojas:
– Ar pasinaudojote mano 

Guli katinas ant sofos. Eina 
pro šalį šeimininkė ir sako:

– Guli čia išsidrėbęs, ėst 
paduota, tualetas išvalytas, į 
darbą nereikia. Kad man toks 
gyvenimas.

Katinas:
– Mūsų vaikus išdalinai, žmoną 

sterilizavai, mane kastravai. Kad 
tau mūsų gyvenimas.

***
Kad parodytų, kas bute 

šeimininkas, Petras triskart badė 
katiną nosimi į buto pirkimo 
sutartį.

***
Tikro futbolininko katinas 

niekada nemiega susisukęs į 
kamuoliuką.

***
Petriukas vaikšto su mama. 

Ant šaligatvio randa nugaišusią 
katę. Berniukas klausia, kas jai 
nutiko. Mama:

– Ji pas Dievulį iškeliavo.
Petriukas:
– Ir Dievulis ją išsiuntė atgal?

***
Kuo daugiau vaikų namuose, 

tuo išradingiau slepiasi katinas.
***
Aš nemiegu. Tik lėtai mirksiu.

***
Seno jūrininko klausia:
– Kokia buvo pati baisiausia 

audra jūsų gyvenime?
– Kai pripėdavau ką tik 

žmonos išplautas grindis.
***

Skelbimas: „Patyręs 
proktologas tiksliai nustatys, iš 

kur jums dygsta rankos“.
***

Suvalkietė šeimininkė 
klausia svečio:

– Kiek šaukštelių cukraus 
jūs dedate į arbatą?

– Namie du, o svečiuose – 
keturis.

– Puiku! Jauskitės kaip 
namuose.

***
Žmona priekaištauja vyrui:
– Visai manęs nebemyli. Juk 

anksčiau ištisus vakarus mane 
laikydavai už rankos.

– Kai pardavėme pianiną, 
tam nebėra jokios būtinybės.

***
Žmona vyrui:
– Staiga pasakai, kur 

vazojeisi. O jei ne, tai pati 
sugalvosiu. Ir tau bus tik 
blogiau.

***
Kalbasi du IT specialistai. 

Vienas pasakoja:
– Aš užvakar bandžiau 

savo močiutei paaiškinti, kuo 
dirbu. Sutarėme, kad aš taisau 
televizorius ir veisiu peles.

***
Kodėl vyrai pamiršta 

pagrindinę serpentologo 
taisyklę: kuo ryškesnė spalva, 
tuo nuodingesnė gyvatė.

***
Vyras klausia žmonos:
– Kaip vadinasi paukštelis, 

kuris neegzistuoja?
– Mūsų kanarėlė. Katė ją 

suėdė.

Orų prognozė vasario 14-17 d.

patarimu miegoti prie atviro 
lango?

Pacientas:
– Taip.
– Ir astma dingo?
– Astma ne. Bet dingo mano 

laikrodis, televizorius, mobilusis 
telefonas ir nešiojamasis 
kompiuteris...

***
Pokalbis:

– Ar girdėjote, kad vakar 
stovyklaujančių skautų būrys 
šalia miesto surado miną?

– Taip, žinoma. Visas miestas 
girdėjo.

***
Nutarė naujasis rusas 

nusipirkti nekilnojamojo turto 
užsienyje. Sėdi krėsle ir kalbasi 
su savo agentu:

– Ką nupirkot?

– Nupirkom jums dvarą. 
Pilis labai graži. Septynioliktas 
amžius, antroji pusė...

Čia jį pertraukia naujasis 
rusas:

– Palauk, o kur pirmoji pusė?
***

– Brangusis, kur yra šluota?
– O kur žadi skrist?

***
Pardavėja klausia mergaitės:
– Tau tikrai mama liepė 

nupirkti 4 kilogramus saldainių ir 
200 gramų bulvių?

***
- Girdėjau, vakar su žmona 

susimušei?
– Taip, bet ji paskui ant kelių 

atsiklaupusi manęs atsiprašinėjo.
– Ir ką ji sakė?
– Lįsk iš po lovos, kvaily!

***
Močiutė skrybėlių 

parduotuvėje nusižiūri ypač 
prašmatnų modelį.

– Su ja jūs iš karto atjaunėjote 
20 metų, – giria pardavėja.

Anūkas močiutei:
– Tada jos nepirk. Neteksi 

pensijos.
***

Egzaminas. Klausimas:
– Pirmoji moteris lakūnė.
Atsakymas:
– Ragana.

***
Kiekvieną kartą, siurbdamas 

kilimą, užduodu sau klausimą, 
kodėl mano katinas dar ne 
sfinksas.

***

Jau dirbame!
Kauno g., 7 Rokiškis

Ieškokite Rokiškio 
prekybos centruose!

BUITINĖ TECHNIKA

•	Naują plautuvę, skersmuo 45 cm. 
Kaina 5 Eur. Tel. 8 679 95 266. 
Rokiškis
•	Naudotą dujinę viryklę. Kaina 85 

Eur. Tel. 8 612 94 783.  
Rokiškis
•	Plaukų kirpimo mašinėlę Phillips 
HC9450/15. Visiškai nauja. 
Neišpakuota. Nenaudota. Mašinėlė 
veikia be laido, yra įkraunama. 

Liečiamas ekranas. Su kiekvienu 
antgaliu galima reguliuoti kerpamo 
plauko ilgį liečiant ekraną. Kaina 
70 Eur. Tel. 8 694 60 326.  
Rokiškis
•	Skalbima mašiną BEKO. Kaina 

50 Eur. Tel. 8 608 69 969.  
Rokiškis
•	Šaldytuvą Samsung, 3 kamerų. 
Kaina 120 Eur. Tel. 8 608 69 969. 
Rokiškis
•	Malkų pjovimui diskinį pjūklą, 
5 kW. Malkų skaldymo sraigtinį 
įrenginį, 7 kW. Tel. 8 698 72 753. 
Rokiškis

DOVANOJA

•	Geriems žmonėms dovanosime 
šunį. Draugiškas, labai sargus.  
Tel. 8 605 35 922.  
Rokiškis
•	Dovanojami šuniukai, gimę 
lapkričio mėn. 3 kalytės ir 
1 patinukas. Bus nedideli 
kiemsargiai. Tel. 8 676 95 773. 
Rokiškis
•	Atiduodame baldus, išsivežti 
savo transportu. Panemunėlio gelž. 
stotis. Tel. 8 687 13 240.  
Rokiškis
•	Dovanoju 3 dalių sekciją. 

Išsinešti patiems. Tel. 8 611 29 362. 
Rokiškis

DRABUŽIAI\AVALYNĖ

•	Daug įvairių, geros kokybės 
drabužėlių vaikui iki 6 mėn. Yra 
daug naujų drabužėlių ir batukų 
berniukui. Iš viso apie 200 vnt. 
Atsakau į sms. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 608 87 368. Rokiškis
•	Krikšto suknytę.  
Tel. 8 621 52 675. Rokiškis
•	Rankomis megztas skaras. Tinka 
ir aplink kaklą apsisiausti, ir 
pečiams apsigobti. Ir sau nešioti, ir 
kam nors dovanoti. Kaina sutartinė. 
Tel. 8 620 31 695. Rokiškis

GARSO TECHNIKA

•	Automobilinį CD grotuvą 
Panasonic CQ-C1405N. MP3, 
AUX. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 687 73 075.  
Rokiškis

MAISTO PRODUKTAI

•	Pigiai bulves. Augintos be trąšų, 
didelės, skanios. Kaina sutartinė. 
Tel. 8 610 66 432.  
Rokiškis
•	Valgomąsias bulves, 1 kg /0,25 
Eur. Tel. 8 618 60 292. 
 Rokiškis
•	Įvairių veislių valgomąsias 
bulves. Galiu atvežti.  
Tel. 8 601 26 960. Rokiškis
•	Darau keptos duonos tortus Jūsų 
šventei. Kaina 15 Eur.  
Tel. 8 627 68 469.  
Rokiškis
•	Ekologišką medų, atvežu.  
Tel. 8 671 89 551. Rokiškis


